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ZAPISNIK

    Zapisnik 1. seje komisije za veterane pri GZ Bovec. Seja je bila v prostorih GZ Bovec, dne 22. 04. 2013, s pričetkom ob 20.00 uri.
PRISOTNI:    

Predsednik  GZ  Bovec,  Boris  Zorko, tajnik GZ Bovec, Edi Melinc, in člani  komisije:

predsednik kom. - Anton Bozja in člana Draga Mlekuž in Jože Čopi. (iz PGD Log pod M. je bil prisoten še Anton Mavrič)
ODSOTNI: poveljnik GZ Bovec, Miro Bozja in član kom. veteranov, Ivo Knez.
DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika zadnje seje komisije veteranov GZ Bovec 

2. Obravnava plana dela veteranov PGD in GZ Bovec za leto 2013

3. Razno

Ad/1

     Predsednik GZ Bovec je vse navzoče lepo pozdravil ter predal besedo predsedniku
komisije za veterane pri GZ Bovec, Antonu Bozju. Ta je v uvodu nekoliko pokritiziral, da se niso opravili vsi sestanki v prejšnjem mandatu. Povedal je, da je odpadel sestanek veteranov konec leta 2012 ter sestanek v letu 2013 pred občnim zborom GZ Bovec. Bivši pred. GZ Bovec je povedal, da sta ta dva sestanka odpadla v skupnem dogovoru z vodstvom GZ in pred. komisije za veterane. Nadalje je pred. komisije predlagal, da naj bo v bodoče eden sestanek pred občnim zborom ter eden med letom. Komisija se je s tem strinjala.
Ad/2
Anton Bozja je povedal, da se do danes ni še opravilo po društvih plana dela, niti se

ni podal finančni plan za delo veteranov. Iz PGD Log pod Mangartom so poročali, da so v bistvu le trije, največ štirje aktivni veterani in je težko karkoli početi. Iz Srpenice pa je ob odsotnosti Kneza povedal Edi, da se iz dosedanjih izkušenj ne vidi zainteresiranosti za delo z veterani. Posamezni aktivni  veterani pomagajo skupaj z ostalimi člani pri delu društva. Mogoče bodo kake pozitivne spremembe sedaj, ko veterane na Srpenici vodi Ivo Knez, ki pa je žal odsoten. Jože Čopi je povedal, da se imajo še nekaj za dogovoriti v PGD Bovec. Predvsem računa, da se bo zbralo moštvo za tekmovanje. Finančni plan za delo veteranov bodo potrdili na prvi seji veteranov PGD Bovec.
    Anton Bozja je še posebej poudaril, naj predsedniki komisij za veterane v svojih PGD-jih obvezno imenujejo tričlansko komisijo in naj ob koncu leta pripravijo poročila o delu komisij za veterane. Ker je bilo vprašanje v kakšni obliki naj se poroča na O.Z. GZ Bovec, je predsednik Boris odgovoril, da naj bi bilo tudi v bodoče poročanje isto kot v preteklih letih. Torej vse poročanje bo zajeto v poročilu predsednika in poveljnika GZ.
    Glede izleta veteranov na nivoju GZ Bovec, pa se je sklenilo, da naj se po PGD-jih pripravijo predlogi najpozneje do konec maja. Planira se, da bo izlet 14. oz. 21. septembra, rezervni datum še v začetku oktobra. 
    Ad/3

    Glede vabil za komisijo veteranov je Draga Mlekuž rekla naj se ji vabilo in zapisnik pošlje po E-pošti, in sicer: draga.mlekuz@siol.net. Jože Čopi pa je rekel, da naj se ga pokliče kar na GSM. Predsedniku in poveljniku GZ Bovec se bo vabila in zapisnik pošiljalo po E-pošti. Ostalim se pošlje po redni pošti.
Seja je bila zaključena ob 21.15 uri.

                                                                                                          Zapisal – Edi Melinc    

