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ZAPISNIK

    Zapisnik 2. seje komisije za veterane GZ Bovec. Seja je bila v prostorih GZ Bovec, dne 01. 07. 2013, s pričetkom ob 20.00 uri.
PRISOTNI:    

Pred. GZ Bovec, Boris Zorko, pov. GZ Bovec, Miro Bozja, tajnik GZ Bovec, Edi Melinc, in člani  komisije: pred. kom. - Anton Bozja in člani, Dragica Mlekuž, Jože Čopi in Ivo Knez.
DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika zadnje seje komisije veteranov GZ Bovec  

2. Obravnava srečanja veteranov GZ Bovec za leto 2013

3. Razno
Ad/1

     Predsednik komisije za veterane GZ Bovec, Anton Bozja, je vse navzoče lepo pozdravil in prebral dnevni red. Povedal je, da so se sestale vse komisije na nivoju PGD-jev. in na nekaterih sejah je bil tudi prisoten.

· V PGD Bovec je sestava komisije sledeča: pred., Jože Čopi, in člana, Lučjano Šulin in Danica Bizjak.

· V PGD Srpenica je sestava komisije sledeča: pred., Ivo Knez, in člana, Zvonko Trebše in Pavel Krivec.

· V PGD Log pod M. je sestava komisije sledeča: pred., Dragica Mlekuž, in člana, Anton Mavrič in Darko Štrukelj.
Ad/2
    Predsednik komisije Anton Bozja je podal predlog, ki prevladuje glede jesenskega srečanja vseh veteranov GZ Bovec. Po krajši razpravi vseh prisotnih je prišlo do soglasnega SKLEPA, da bo srečanje veteranov tretji vikend v septembru. Izlet bo v Gotenico, kjer bo ogled skrivnostnega kraja zamolčane zgodovine. Obiskalo se  bo tudi GZ Ribnico, PGD Kočevje in ogledalo Cerkniško jezero. Ob pomoči predsednika in poveljnika GZ Bovec bo organiziran prevoz in vse kar sodi zraven, da bo počutje in sam dogodek kar naj bolj prijeten.
    Ad/3

    Pod točko razno ni bilo večjih diskusij. Poudarjeno je bilo samo to, da se pred rednim občnim zborom GZ Bovec komisija za veterane še enkrat sestane.
Seja je bila zaključena ob 20.35 uri.

                                                                                                          Zapisal – Edi Melinc    

