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ZAPISNIK
Zapisnik 11. seje predsedstva GZ Bovec. Seja je bila dne, 20.02.2017, s pričetkom ob 1900.
PRISOTNI: Pred. GZ, Boris Zorko, pred. in pov. PGD; Matjaž Černuta,Davor Gašperčič,
                    Edi Melinc, Bogdan Kurczewski, Igor Černuta, Danijel  Mrak,veterani, Anton
                    Bozja, NO, Roman Leiler ter bivši pred. PGD Bovec, Anton Zorč.
ODSOTNI: Miro Bozja, Robert Sovdat  in Beti Zorko.
DNEVNI RED: 
1. Pregled zapisnika zadnje seje
2. Priprava na 15. redno skupščino GZ Bovec
3. Srečanje štirih GZ v Bovcu
4. Gasilski mladinski tabor 2017
5. Razno 
Ad/1
Predsednik GZ Bovec, Boris Zorko, pozdravi vse navzoče in na kratko povzame zapisnik 10. seje predsedstva, ki je bila 16. 11. 2016. Zapisnik so vsi prisotni brez pripomb tudi soglasno potrdili.
Ad/2 
Boris predlaga, da bo 15. redna skupščina GZ Bovec potekala v dvorani gasilskega doma v Bovcu. Delovno predsedstvo; Matjaž Černuta-predsednik ter člana Igor Černuta in Edi Melinc, za zapisnikarja, Polona Černuta. PGD-ji morajo do 5. marca sporočiti kdo bo delegat in kateri bodo še vabljeni. Predsedniki PGD naj Borisu pošljejo še vse poročila iz društvenih občnih zborov. Za hrano bo poskrbela gostilna »Sovdat«. Vsi prapori naj so pravočasno izobešeni v dvorani. Tajnik naj pravočasno pošlje vse vabila katere določita Boris in Miro. Vse zgoraj zapisano je bilo soglasno potrjeno.
Ad/3
Predsednik GZ pove, da bo srečanje štirih GZ v Bovcu in sicer v soboto, 13. maja 2017. Sam pričetek bo na Srpenici ob 9.00 uri, ob 11.00 se nadaljuje v Bovcu, ob 14.00 v Logu pod Mangartom ter zaključek v Trenti. Vsak predsednik PGD-ja v svojem društvu predstavi zanimivosti svojega kraja. Iz vsakega društva se srečanja udeležita pred. in pov. ter 3-4 člani iz vsakega društva. 
Ad/4
Predsednik Boris poroča, da je v dogovoru z GZ Kobarid odločeno, da bo mladinski gasilski tabor v letu 2017 (zadnji vikend v juniju) potekal na Kobariškem in bo GZ Kobarid pokrila vse stroške. V ta tabor se bo vključilo tudi min. število gasilske mladine iz GZ Kranjska Gora. V letu 2018 pa bo ponovno organizator GZ Bovec in bo pokrila prav tako vse nastale stroške.  Torej naša GZ bo organizator mladinskega gasilskega tabora vsako drugo leto. Člani predsedstva so soglasno potrdili zgoraj naveden dogovor.
Ad/5
· Predsednik Boris pove, da je bila s strani GZ Tolmin dana pobuda o nabavi nove skupne gasilske avtolestve za potrebe in last treh Gasilskih zvez (Tolmin, Kobarid, Bovec) oz. bivše GZ Gornje Posočje. V razpravi, ki je sledila je bilo rečeno, da se GZ Bovec trenutno trudi za čim prejšnjo zaključitev investicije novega gasilskega vozila TRV-2D. Vozilo bo last osrednjega PGD Bovec katero bo služilo za potrebe celotne občine Bovec in po potrebi tudi širše. 
Za zgoraj omenjen predlog GZ Tolmin, pa je predsedstvo GZ Bovec soglasno sprejelo sklep, da iz izkušenj v preteklosti tovrstno gasilsko vozilo ne pride v poštev za naše razmere na Bovškem. 
· Boris pove, da je zaradi preminulega predsednika SPR potrebno predlagati novega kandidata, ki bi opravljal to funkcijo do izteka tega mandata oz. za dobo enega leta.
Soglasno je bil sprejet sklep, da se do izteka mandata za predsednika SPR predlaga Mirota Bozja.

· Edi pove o negativnem mnenju PGD Srpenica glede nošenja svečane gasilske uniforme na svečani seji ob praznovanju občine Bovec. Ostali prisotni so bili nasprotnega mnenja in tako je prevladalo slednje. Sklep: Ob praznovanju občine Bovec je udeležba na svečani seji v svečanih gasilskih uniformah, udeležijo pa se jo predsedniki in poveljniki GZ in PGD oz. njeni namestniki. Za samo prisotnost poskrbi predsednik Boris Zorko.
· Edi pove, da glede na novo informacijo kdaj in kako se nosi svečano gasilsko uniformo pri članicah (hlače-krilo) bi bilo prav, da se s tovrstno razpravo zaključi in naj vsako PGD poskrbi za urejenost vseh svojih članov takrat, ko so v gasilski uniformi. Je pa dolžnost tudi vodja ešalona, da opozori posameznika na njegovo urejenost. 
Seja je bila zaključena ob 20.34 uri.
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