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ZAPISNIK

    Zapisnik 3. seje komisije za veterane GZ Bovec. Seja je bila v prostorih GZ Bovec, dne 27. 02. 2014, s pričetkom ob 19.00 uri.
PRISOTNI:    

Pred. GZ Bovec, Boris Zorko, pov. GZ Bovec, Miro Bozja, tajnik GZ Bovec, Edi Melinc, in člani  komisije: pred. kom. - Anton Bozja in člani, Dragica Mlekuž, Jože Čopi in Ivo Knez.
DNEVNI RED:
1. Pregled zapisnika zadnje seje komisije veteranov GZ Bovec. 

2. Obravnava letnih poročil članov komisij veteranov PGD  za leto 2013

3. Obravnava predlogov za srečanje veteranov in ostalega dela za leto 2014
4. Razno
Ad/1

     Predsednik komisije za veterane GZ Bovec, Anton Bozja, je vse navzoče lepo pozdravil in prebral dnevni red. Po pregledu zapisnika 2. seje, ki je bila 1. 7. 2013 so vsi navzoči soglasno potrdili zapisnik.
Ad/2
    Predsednik komisije Anton Bozja je prebral svoje poročilo o celotni aktivnosti v letu 2013. Celotno poročilo je priloga tega zapisnika.
    K besedi se je prijavil Jože Čopi, predsednik komisije za veterane pri PGD Bovec in podal svoje poročilo za leto 2013. Celotno poročilo je priloga tega zapisnika.

    Poročilo o delu veteranov PGD Srpenica je prebral tudi predsednik komisije za veterane na Srpenici, Ivo Knez. Celotno poročilo je priloga tega zapisnika.

    Dragica Mlekuž, predsednica za delo veteranov pri PGD Log pod Mangart se je opravičila glede poročila za delo veteranov v letu 2013. Povedala je, da kljub majhnemu številu veteranov v PGD Log p. M. bo skušala na kratko napisati to poročilo.
    Ad/3

    Pod to točko se je najprej oglasil predsednik GZ Bovec, Boris Zorko in povedal sledeč predlog: 
Srečanje veteranov GZ Bovec bi nekoliko spremenili in sicer bi pripravili skupno srečanje veteranov GZ Kobarid, GZ Tolmin in GZ Bovec. Nekaj o tem se je že pogovarjal z vodstvom GZ Tolmin in GZ Kobarid, je pa vse odvisno od tega kaj menijo veterani iz GZ Bovec. Prvo srečanje bi bilo v Bovcu, naslednjo leto bi srečanje naredili samostojno samo GZ Bovec in čez dve leti v GZ Tolmin kjer bi bile zopet vse tri GZ. Taki ciklusi bi se v bodoče ponavljali tako, da bi bilo v letu 2018 srečanje treh GZ v Kobaridu. Po krajši razpravi je bil sprejet soglasen sklep, da se v jesenskem času pripravi prvo srečanje veteranov vseh treh GZ v Bovcu. Stroške se razdeli glede na število udeležencev posameznih GZ.
Ad/4
Pod točko razno ni bilo drugih predlogov in pripomb. Seja komisije za veterane pri GZ Bovec se je zaključila pravočasno tako, da se je ob 20.00 uri že začela seja predsedstva GZ Bovec. 
Seja je bila zaključena ob 19.50 uri.
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