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ZAPISNIK

Zapisnik 1. seje predsedstva GZ Bovec. Seja je bila dne, 18. 06. 2013, s pričetkom ob 2000 .

PRISOTNI:    

Predsednik in poveljnik GZ Bovec, Boris Zorko in Miro Bozja, poveljniki in predsedniki PGD-jev, Davor Gašperčič in Anton Zorč, Bogdan Kurczewski in Edi Melinc, Drago Černuta in Igor Černuta, NO, Roman Leiler, predsednik mlad. komisije, Robert Sovdat, predsednik kom. za veterane, Anton Bozja  in tajnik GZ Bovec, Edi Melinc.
ODSOTNI: predsednica kom. za članice, Beti Zorko.
DNEVNI RED:

1.   Pregled sklepov O.Z. GZ Bovec
2.   Aktualne zadeve in delo po planu
3.   Razno
Ad/1

   Po uvodnem pozdravu novega predsednika GZ Bovec, Borisa Zorka, se je na kratko povzelo dogajanje na O.Z. GZ Bovec. Skupna ugotovitev je bila, da je celoten zbor potekal 

dobro in so bili vsi sklepi soglasno sprejeti. Tajnik GZ je poročal, da se je že uredilo finančno poslovanje s knjigovodskim servisom Pavle Kravanja iz Kal-Koritnice. V sklopu financ GZ Bovec je ostala še naprej postavka »CZ Bovec«, ki pa je strogo ločena od ostalega poslovanja. Glede plačila stroškov za izvedbo tridnevne delavnice A3-NET je Melinc pojasnil, da se bo del stroškov poravnalo tudi iz Ž.R. GZ Bovec, kar pa bo kasneje Občina Bovec povrnila. Projekt A3-NET, ki je sofinanciran iz Jadranskega čezmejnega programa IPA-2007-2013, finančno ne bremeni GZ Bovec. 
Ad/2

a) Govora je bilo o mladinskem taboru, ki se pripravlja v Breginjskem kotu - Most na Nadiži. Na zadnjem skupnem sestanku komisije iz GZ Bovec in z GZ Kobarid je bilo rečeno, da bi organizacijo prevzela naša GZ oz. po možnosti samo financiranje. Po daljši razpravi smo sprejeli SKLEP, da organizacije mladinskega tabora ne prevzamemo (ni v planu za leto 2013), niti ne samega financiranja. V kolikor tabor odpade, bomo v jesenskem času sami organizirali za mladino tabor. Z dogovorom pa bi lahko dali organizacijo tabora v plan za leto 2014. (Ogled jame za mlade gas. GZ Bovec plačamo sami. Če se bo na tabor prijavilo 50 mladih gasilcev iz GZ Bovec in Kobarid, se mladih iz GZ Kranjska G. ne vabi). 
b) Pripravlja se 20. srečanje štirih GZ, ki bo 29. 6. 2013 v Tolminu. Vodstvo GZ Bovec mora biti v Tolminu zjutraj, ob 8.30. Na popoldansko druženje pa so vabljeni  še predsedniki in poveljniki vseh treh gasilskih društev.
c) V sklopu občinskega praznika bo PGD Bovec 6. julija praznovalo 110. letnico delovanja gasilskega društva. Ob 14.00 bo slavnostna seja v Stergulčevi hiši. Gasilska parada in prevzem novega prapora pa bo ob 16.00 uri. Kot zanimivost pa bodo v večernih urah bovški gasilci izvedli vajo postavitve prosto stoječih lestev. Povabljena bodo vsa naša kot tudi sosednja in prijateljska gasilska društva. 
d) Poročalo se je o sklepih komisije za veterane. GZ Bovec v sodelovanju s komisijo se pripravlja na jesensko srečanje - izlet vseh veteranov v GZ Bovec. Predviden termin je konec septembra 2013. Smer in vsebino izleta se bo še uskladilo v komisiji, kjer so zastopani vsi trije PGD-ji.
e) S strani članic in samega vodstva GZ Bovec je bilo rečeno, da bo predvideno srečanje treh GZ v Bovcu, in sicer v začetku septembra.
f) Prvo finančno nakazilo se je nakazalo na vsa tri društva in GZ. Vsi prisotni so potrdili prejem teh sredstev.
g) Kot že rečeno se bo predsedstvo trudilo za realizacijo glavnih nalog v dolgoročnem planu GZ Bovec. Podrobno se bo napisalo pismeni dolgoročni plan 2013-2018:
· jeseni se začne II. faza del na letališču Bovec, sem sodi izgradnja prostorov ZIR,
· priprave nabave gasilskega vozila z dvigalom za PGD Bovec,
· gradnja novega gasilskega doma na Srpenici.
h) Besedo je prevzel tudi poveljnik Miro Bozja in povedal, da je začela z delovanjem spletna stran GZ Bovec (www.gzbovec.si). Glede na volitve v PGD in GZ je potrebno čim prej ažurirati vse podatke. Glavna skrb je, da se v letošnjem letu opravi tečaj za strojnika in tečaj za GČ. Izpostavil je še vprašanje, čigav je prireditveni šotor in kdo upravlja z njim.
i) Edi Melinc je na kratko povedal - šotor (max. 15 m x 30 m) je bil v dogovoru z GZ, CZ, LTO in Občino Bovec nabavljen v letu 2007. Plačnik za šotor je bil LTO Bovec, odgovorno osebo za hrambo in postavitev šotora se je določilo Edija Melinca.
· Šotor je bil prvič postavljen v Logu pod Mangartom 30. 06. 2007. Ekipe za postavitev so iz vrst gasilcev GZ Bovec, za prevoz šotora pa se je nabavilo večjo avto. prikolico, ki je last GZ Bovec. Vse pripadajoče orodje in opremo za šotor je plačala CZ Bovec.

· Za vleko avto. prikolice je na voljo terensko vozilo Nissan- last GZ Bovec.

· Šotor je namenjen za potrebe CZ Bovec ob večjih elementarnih nesrečah, za prireditve na nivoju občine Bovec, ki jih prirejajo razna društva, registrirana v občini Bovec. Lahko se tudi koristi v komercialne namene – najem v druge sosednje občine. 
· Ob letošnjih rednih volitvah je bil za pred. GZ Bovec izvoljen Boris Zorko. V skladu z dogovorom CZ - GZ (Edi - Boris) je za upravljavca šotora imenovan Boris Zorko. Samo predajo mora potrditi še župan občine Bovec in direktorica LTO Bovec.
Ad/3

   Edi Melinc seznani navzoče o mobilno operacijskem šotoru, ki ga bo Karitas iz Vidma (Udine) podarila CZ Bovec. Gre za napihljiv šotor 4 m x 3,5 m, ki v treh minutah ustvari povsem sterilen prostor. Služil naj bi kot prostor za manjše zdravniške posege ali zgolj za oskrbo ponesrečencev ter za lažje čakanje na ustrezen nadaljnji transport. Šotor bo prevzet ob občinskem prazniku 6. julija 2013.
Seja je bila zaključena ob 20.25 uri.

                                                                                                                   Zapisnik zapisal:

                                                                                                                   Edi MELINC
