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ZAPISNIK

Zapisnik 3. seje predsedstva GZ Bovec. Seja je bila dne, 27. 02. 2014, s pričetkom ob 2000 .

PRISOTNI:    

Predsednik in poveljnik GZ Bovec, Boris Zorko in Miro Bozja, poveljniki in predsedniki PGD-jev, Anton Zorč, Edi Melinc in Bogdan Kurczewski, Drago Černuta in Igor Černuta, NO, Roman Leiler, pred. kom. za veterane, Anton Bozja  in tajnik GZ Bovec, Edi Melinc.
ODSOTNI: Davor Gašperčič, Beti Zorko in Robert Sovdat
DNEVNI RED: 
1.   Pregled zapisnika zadnje seje predsedstva GZ Bovec.

2.   Priprava na občni zbor GZ Bovec, ki bo 22.3.2014

3.   Plan dela operative in nabava opreme GZ Bovec-potrditev
4.   Finančni načrt GZ za leto 2014-potrditev

5.   Plan dela GZ Bovec-potrditev
6.   Potrditev predloga za časnega občana občine Bovec-Antona Bozja
7.   Razno

Ad/1
Po uvodnem pozdravu predsednika GZ Bovec, Borisa Zorka, se je na kratko pregledalo zapisnik 2. seje predsedstva, ki je bila 18. 11. 2013. Glede na skupno srečanje veteranov GZ Kobarid, GZ Tolmin in GZ Bovec se ponovno obrazloži, da je med tremi GZ načelno že usklajeno in bi bilo prvo srečanje v Bovcu, naslednjo leto bi srečanje naredili samostojno in čez dve leti v Tolminu. Taki ciklusi bi se v bodoče ponavljali tako, da bi bilo v letu 2018 srečanje treh GZ v Kobaridu. Vsaka gasilska zveza plača stroške po osebi za svoje veterane. Soglasno se potrdi zapisnik iz prejšnje seje.
Ad/2
Za redno skupščino GZ Bovec je termin 22. 3. 2014  usklajen in bi potekal v veliki dvorani gasilskega doma Bovec. Za pogostitev bi v dogovoru s predsednikom GZ poskrbela gostilna Sovdat. Za delavnega predsednika skupščine se predlaga Antona Zorča, za člana pa Igorja Černuta in Bogdana Kurczewskega. Člani so se z navedenim v celoti strinjali.
Ad/3
Poveljnik pove, da je dne 25.02.2014 v PGD Log pod Mangartom potekala 4. seja poveljstva GZ Bovec in v 2. točki dnevnega reda so podali tudi predlog nabave opreme za obdobje do maja 2014. Glede na predlagano je predsedstvo sprejelo SKLEP, da se gre v nabavo čim prej in naj je z dobavitelji v kontaktu Miro Bozja. Prav tako je poveljnik GZ Bovec na kratko prebral predlog plana dela operative za leto 2014 in povedal, da bo to prebrano na redni skupščini, kjer se bo dalo tudi v potrditev. 
   Ad/4
· Predsednik pove o predlogu finančnega plana GZ Bovec za leto 2014, in sicer:

· za delo GZ Bovec – tekoča sredstva                               7.500,00 €
· za delo gasilskih društev - tekoča sredstva                    31.000,00 €
· iz sredstev požarnega sklada                                          21.120,00 €
· za delo in nabavo opreme CZ Bovec                               6.000,00 €
Predlog finančnega plana bo prebran in potrjen na redni skupščini GZ Bovec.
Ad/5
Predsednik GZ Bovec je podal plan dela na organizacijskem področju. Združen plan dela na področju operative in organizacije GZ Bovec bo prebran na redni skupščini, kjer se bo dalo tudi v potrditev. Sprejet je bil tudi SKLEP, da se izdela dolgoročni plan GZ Bovec za obdobje 2015–2020. V tem planu naj bi bilo kot prvo zajeta nabava TV-D2 (dvigalo) za PGD Bovec in gradnja gasilskega doma za PGD Srpenica.
· Mladinski tabor se v dogovoru z GZ Kobarid prenese v organizacijo GZ Bovec. Predsednik Boris se dogovori z dekanom Čušinom glede prostorov v Logu pod M. V primeru, da to odpade, se išče druge alternative (gasilski dom Bovec). Pri usklajevanju sodeluje predsednik MK Robert Sovdat.
· Pregled društev v letu 2014 se nadaljuje v drugi polovici leta.
· Društva se tudi v bodoče financira po istem ključu kot doslej.
· GZ Bovec v letu 2014 sofinancira pokale za II. gasilski taktični veleslalom v organizaciji PGD Log pod Mangartom, pokale za turnir v malem nogometu v organizaciji PGD Bovec in sofinanciranje pokalov v okviru praznovanja Sv. Florjana v organizaciji PGD Srpenica.  

Ad/6
Predsednik GZ Bovec pove, da je s strani PGD Bovec prišel predlog za naslov častnega občana občine Bovec, Antona Bozja, gasilskega veterana in častnega poveljnika PGD Bovec. Ker vsi prisotni dobro poznamo delo in zasluge Antona Bozja nam odločitev ni bila težka. Soglasno smo sprejeli SKLEP, da se podpre predlog za imenovanje častnega občana občine Bovec, Antona Bozja. Predsednika PGD Srpenice in PGD Log pod Mangarta sta povedala, da bosta pismeno v imenu PGD tudi podprla omenjeni predlog.
Ad/7
· Poročalo se je o seji SP regije glede na organizacije regijskih gasilskih tekmovanj. Predlagano je bilo, da mora vsaka GZ prevzeti vsakih 5 let organizacijo tekmovanja. Sprejeli smo SKLEP, če se bo organiziralo tekme v Bovcu, bi poskrbeli samo za prostor, prehrano in ostalo pomoč. Pri organizaciji same tekme se GZ Bovec ne bi vključevala. Za organizacijo orientacijskega  tekmovanje bi GZ Bovec morala sodelovati v letu 2017. 
· Na predsedstvu SP regije je bil poveljnik GZ Bovec, Miro Bozja, predlagan za »kipec gasilec«, katerega bodo podelili na 1. seji plenuma GZ Slovenije.
· Edi Melinc poroča o poteku akcije »defibrilator v vsako KS«.
· Glede na vodstvene spremembe se je obravnavalo uporabo vozla GVZ –  (Nissan).
Seja je bila zaključena ob 21.55 uri.

Zapisal – Edi Melinc                                                                           Predsednik GZ Bovec
                                                                                                             Boris ZORKO
