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ZAPISNIK

Zapisnik 2. seje predsedstva GZ Bovec. Seja je bila dne, 18. 11. 2013, s pričetkom ob 1900 .

PRISOTNI:    

Predsednik in poveljnik GZ Bovec, Boris Zorko in Miro Bozja, poveljniki in predsedniki PGD-jev, Anton Zorč, Edi Melinc in Bogdan Kurczewski, Drago Černuta in Igor Černuta, NO, Roman Leiler, pred. kom. za veterane, Anton Bozja  in tajnik GZ Bovec, Edi Melinc.
ODSOTNI: Davor Gašperčič, Beti Zorko in Robert Sovdat
DNEVNI RED: 
1.   Pregled in potrditev zapisnika 1. seje predsedstva GZ Bovec.

2.   Potrditev plana nabave opreme na 3. seji poveljstva GZ Bovec.
3.   Pregled dela na organizacijskem področju v letu 2013 na nivoju GZ Bovec.
4.   Poročilo finančnega poslovanja GZ Bovec v letu 2013
5.   Plan in priprava na gasilski mladinski tabor GZ Bovec v letu 2014 
6.   Plan dela na organizacijskem področju GZ Bovec
7.   Finančni plan za leto 2014

8.   Razno
Ad/1
Po uvodnem pozdravu predsednika GZ Bovec, Borisa Zorka, se je na kratko pregledalo zapisnik 1. seje predsedstva, ki je bila 18. 06. 2013. Predlog o potrditvi zapisnika iz prejšnje seje je bil soglasno sprejet.
Ad/2
Poveljnik je prebral seznam predvidene nabave gasilske opreme in sicer: Potopna črpalka (3 kos), Ročnik navadni D – na zasun (6 kos), Trojak C/2D (5kos), Dvojak D/2D (2 kos), Svetilke Led lanser (15 kos), Obrazne maske s filtri (15kos), UKW postaje Wouxson + oprema (12 kos), Mikrofoni in antena lambda ¼ (12 kos), Nahrbtnik za cevi (4 kos), Nosilec za P7-0317 (15 kos), Ukw postaja Hytera pov. z GPS+dod. Baterija (1kos), Zaščitne rokavice za visokogorje (15 kos), Pas oprtnik z torbicami (15 kos), Komplet obleka s škornji za poplave (18 kos). Celoten znesek je predviden v višini cca 14.100,00 €. Po krajši razpravi se je sprejel SKLEP, da predsedstvo GZ Bovec predlaga odboru za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada, da gredo za leto 2013 vsa finančna sredstva za nakup gasilske opreme in so jo deli po vseh treh PGD-jih. Predsednik NO Roman Leiler doda, da je potrebno za nabavo te opreme pridobiti vsaj dva ponudnika.
Ad/3
Predsednik GZ Bovec poda na kratko poročilo o delu na organizacijskem področju v letu 2013. Predvsem je poudaril udeležbo na Plenumu GZS, Kongresa GZS v Kopru, srečanje štirih GZ v Tolminu, 110 letnici PGD Bovec, 60-letnici OGZ Koper, izlet gasilskih veteranov in srečanje članic treh GZ v Bovcu.  K poročanju je pozval še vse tri predsednike PGD-ju. Poročajo, da se njihovo delo na organizacijskem področju povezuje z delom GZ Bovec in pa s programom svojih PGD. Iz PGD Log pod Mangartom se zahvalijo za udeležbo ob obletnici plazu in povejo, da pri gasilskem domu urejajo parcelne meje z MNZ. Iz PGD Srpenica se poroča, da do sedaj nimajo končnih informacij o odločitvi TKK glede skladiščnih prostorov v vasi Srpenica. V stari dom se finančno ne vlaga več, se pa stalno skrbi za urejenost doma in samo delo vseh njihovih članov. Tudi iz PGD Bovec poročajo o aktivnostih tudi po praznovanju 110-letnice njihovega društva. Predsednik veteranov pri GZ Bovec, Anton Bozja, pohvali letošnji izlet.
   Ad/4
Blagajnik poroča o finančnih sredstvih GZ Bovec in sicer:

· Nakazana je druga polovica rednih fin. sredstev na GZ Bovec. (nakazano tudi na PGD)
· Vsi dosedanji računi (obveznosti do drugih) so v celoti poravnani.
· Pričakuje se drugo nakazilo iz URSZR-NUS  na Rombonu  (1.714,62 EUR)

· Pričakuje se nakazilo iz Občine Bovec – projekta A3-NET  (2.312,21 EUR)

· Pričakuje se nakazilo iz Občine Bovec – šotor na Trnovem   ( 500,00 EUR )
· Pričakuje se nakazilo iz LTO Bovec – šotor v Kobaridu        ( 200,00 EUR )

· Predvideva se, da se sredstva požarnega sklada v letu 2013 razdeli za nabavo nove gasilske opreme za vse tri gasilska društva.
· Namenska sredstva za delovanje OŠCZ Bovec, katera so nakazana na TRR GZ Bovec so vodena ločeno, prav tako so ločeni tudi izdatki namenjeni  OŠCZ Bovec, vključno s šotorom in prikolico.
Ad/5
Govora je bilo o mladinskem gasilskem taboru v letu 2014. Po daljši razpravi se je sprejel soglasen SKLEP: gasilski tabor bo tudi v letu 2014 finančno krit iz GZ Bovec. O sami organizaciji, kraju in prehrani pa naj se pogovarja na komisiji za mladino pri GZ Bovec.
Ad/6
Občni zbori v PGD-jih naj se opravijo do začetka marca. PGD Log pod M. bo imelo O.Z. 11. januarja, PGD Srpenica bo imelo O.Z. 15. februarja, PGD Bovec se bo še odločil.
· Za srečanje veteranov v 2014 se predlaga, da bi bilo srečanje veteranov izmenično v GZ Bovec, GZ Kobarid in GZ Tolmin. Podrobno bi se dogovarjali na komisiji za veterane in bi predloge uskladili s predsednikom GZ Bovec.
· Za zmanjšanje stroškov pri srečanju štirih GZ naj se v bodoče gre z gasilskimi vozili.

· Na vsa vabila se bomo odzvali, PGD-ji se pri tem usklajujejo z vodstvom GZ Bovec.

· PGD Log pod M. bo organiziral  gasilski veleslalom v Logu pod M.. GZ bo pomagala pokriti minimalne stroške prireditve.

· PGD Bovec bo poleti 2014 organizator gasilskega turnirja v malem nogometu. GZ bo sofinanciral drese in bo na hrbtni strani napisano GZ Bovec, spodaj pa še ime društva.
· Organizacijski plan dela se bo pripravilo do občnega zbora GZ Bovec.
Ad/7

Predlog finančnega plana za leto 2014 ostaja skoraj isti. Za tekoča sredstva bi GZ prejela 6.500,00€, gasilska društva pa bi se po finančnem ključu delila 28.000,00€. Požarno takso bi v višini cca 15.800,00€ namenili za gasilsko opremo. Za investicijska sredstva se tudi letos ne nameni finančnih sredstev (gradnja doma zaščite in reševanja na letališču)
Ad/8

· Gradbeno podjetje - Zidgrad prične še letos z gradnjo doma »ZIR« na letališču Bovec.
· Sejo pov. in pred. SPR bo 20.11.2013 v Spodnji Idriji. Udeležil se jo bo Boris Zorko.
· Pričelo se je s testiranjem kandidatov za tečaj vodja enot.

· Poveljnik GZ, Miro Bozja je poročal o tečaju strojnikov. Od prijavljenih 17 članov je uspešno opravilo 14 članov iz vseh treh gasilskih društev GZ Bovec. Predavateljem se plača samo potne stroške, ki so jih imeli za pot v Bovec.
Seja je bila zaključena ob 20.55 uri.

Zapisal – Edi Melinc                                                                           Predsednik GZ Bovec
                                                                                                             Boris ZORKO
