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ZAPISNIK

Zapisnik 6. seje predsedstva GZ Bovec. Seja je bila dne, 10. 02. 2015, s pričetkom ob 1800 .

PRISOTNI:    

Predsednik in poveljnik GZ Bovec; Boris Zorko in Miro Bozja, poveljniki in predsedniki PGD-jev: Davor Gašperčič, Anton Zorč, Edi Melinc in Bogdan Kurczewski, Drago Černuta in Igor Černuta, pred. komisij - veterani, Anton Bozja, članice, Beti Zorko.
ODSOTNI: Robert Sovdat in Roman Leiler
DNEVNI RED: 
1. Pregled zapisnika zadnje seje

2. Delo GZ v 1. polletju 2015
3. Smernice za pripravo poročila o potrebah GZ Bovec za ministra MORS-a
4. Potrditev datuma skupščine GZ Bovec in določitev lokacije
5. Razno
Ad/1
Po uvodnem pozdravu predsednika GZ Bovec, Borisa Zorka, se je na kratko pregledalo zapisnik 5. seje predsedstva, ki je bila 02. 12. 2014. Zapisnik je bil brez pripomb potrjen.
Ad/2
Predsednik na kratko poroča o obisku pri županu občine Bovec. Pogovora sta se udeležila skupaj s pov. GZ Bovec in sta ga ocenila kot uspešnega. Sicer bo več jasnega, ko se bo občinski proračun za leto 2015 dokončno sprejemal. Za nabavo novega vozila TRV-2D se bo prijavljalo na vse možne razpise, ki bodo v letu 2015/16. Delegacija, ki jo bo določila GZ Bovec bo po možnosti v mesecu marec obiskala vodstvo MORSA. Boris je povedal, da se bo tudi v letu 2015 pomagalo pri organizaciji prireditev: 
· Smučarsko tekmovanje v Logu pod Mangartom
· Sv. Florjan na Srpenici
· Nogometni turnir v Bovcu
Ad/3
Poveljnik PGD Bovec, Davor Gašperčič poroča o obisku ministra Janka Vebra v gasilskem domu PGD Bovec.  Pove, da je tudi on zvedel za ta obisk zadnji moment in se je minister zadržal le za krajši čas v gasilskem domu. Govora je bilo o NMP, helikopterskem odzivu, o enoti GEŠP ( PGD Bovec) in enoti za visokogorje, govora je bilo tudi o novem gasilskem vozilu  TRV-2D za PGD Bovec. Minister je veliko stvari že vedel, nekaj pa je slišal tudi prvič. Prosil je naj se pripravi pismeno predloge in potrebe za delo gasilskih enot na Bovškem. K razpravi se je vključil tudi poveljnik Miro in pove, da je bil osebno užaljen-šokiran nad takem načinom organizacije visokega obiska. Vendar je mnenja, da stvari morajo naprej in skupno pripraviti kvalitetno poročanje o stanju gasilstva na Bovškem. Poleg NMP in novega vozila za PGD Bovec bi morala biti glavna tema o statusu enote Gamsov, njihovo financiranje, usposabljanje in po možnosti organizirati tudi posredovanje te enote širom domovine, v skrajnih primerih pa tudi izven države. Torej ta enota bi po njegovem mnenju morala spadati v »Gasilsko enoto širšega pomena – GEŠP«. Podrobni zapis se bo pripravilo in poslalo na ministra MORS-a
Ad/4
Redna skupščina GZ Bovec bo 11. 04. 2015 ob 19.00 uri v gasilskem domu v Logu pod Mangartom. Potek skupščine, prehrana in vse kar sodi zraven je še naprej »standardno« in bo predsednik GZ Bovec za to pravočasno poskrbel. 
Ad/5
· Na Občino Bovec se zaprosi za čim prejšnjo prvo polovico dotacije za redno delovanje GZ in vseh treh PGD-ju.

· Predvideni dogodki v leu 2015:

· V začetku marca sestanek komisije za veterane pri GZ Bovec.

· Srečanje članic v Tolminu 
· SPR bo imela sestanek operative
· Tabor gasilske mladine 26.27. in 28. Junija (samo GZ Bovec in Kobarid)
· Miro poudarja, da je nujno potrebna prijava za mentorje mladine.

· Poročilo za SAZAS se je prijavilo samo PGD Bovec.

· Miro pove, da se je na spletni strani GZ Bovec na Serverju povečal prostor.

· Edi pove o zapletih z agregati (15 KW, 100 KW) s strani URSZR izpostava N.G.

· Edi pove o zadevi (Antena na stavbi ZIR), ki jo bo postavljal Radioklub Bc.
· Soglasno se sprejme SKLEP, da se izkupiček od pregleda hidrantov v občini Bovec nakaže na GZ Bovec za nabavo gasilske opreme.
Seja je bila zaključena ob 20.25 uri.

Zapisal – Edi Melinc                                                                           Predsednik GZ Bovec
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