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                TRG GOLOBARSKIH ŽRTEV 8

                                  5230 BOVEC

                 GSM : 041 /333 664 
  Datum: 08. 3. 2016
  Številka: 6/PRE 4/16    
ZAPISNIK

Zapisnik 9. seje predsedstva GZ Bovec. Seja je bila dne, 07. 03. 2016, s pričetkom ob 1900.
PRISOTNI:  Pred. GZ Bovec, Boris Zorko, pov. in pred. PGD-jev; Anton Zorč, Edi Melinc
                      in Bogdan Kurczewski, Danijel Mrak in Igor Černuta, pred. kom za veterane,
                     Anton Bozja, pred. kom za mladino, Robert Sovdat, pred. NO, Roman Leiler.
OP. ODSOTNI: Pov. GZ Bovec, Miro Bozja, Davor Gašperčič  in Beti Zorko.
DNEVNI RED: 
1. Pregled zapisnika zadnje seje

2. Priprava na skupščino GZ Bovec
3. Plan dela za leto 2016
4. Finančni načrt za leto 2016
5. Druge aktivnosti GZ Bovec
6. Razno 
Ad/1
Predsednika GZ Bovec, Boris Zorko, je najprej vse pozdravil ter na kratko  povzel točke iz  zapisnika 8. seje predsedstva, ki je bila 26. 10. 2015. Zapisnik so vsi prisotni tudi prijeli po E-pošti in je bil brez pripomb tudi soglasno potrjen.
Ad/2
Predsednik GZ obrazloži predlog delovnega predsedstva in ostalih organov za redno letno skupščino GZ Bovec, ki bo 2. aprila 2016 ob 19.00 v gasilskem domu na Srpenici. Koga vse se bo vabilo na skupščino se uskladita Miro Bozja in Boris Zorko. Prostore pripravita Edi Melinc in Bogdan Kurczewski. Za hrano in pijačo poskrbi Boris v dogovoru z gostilno Sovdat. (Catering)
Ad/3

Plan dela za leto 2016 ostaja načeloma isti. Predsednik in poveljnik bosta plan natančno pripravila do redne letne skupščine GZ Bovec. Sofinanciralo se bo smučarsko tekmovanje v Logu pod M.(sneg?), nogometni turnir v Bovcu in gasilske igre za sv. Florjana na Srpenici. V letu 2016 nas čaka organizacija srečanja članic treh GZ. Za organizacijo srečanja štirih GZ pa je dokončni dogovor, da bo organizator srečanja GZ Koper. Predvideno srečanje bo konec aprila oz. drugi vikend v maju. Točen datum in program bo vodstvo GZ Bovec sproti obveščala.
Ad/4
Redne dotacije za delovanje društev in zveze ostaja ista kot v letu 2015, požarni sklad bo v višini 16.800,00€, namenska investicijska finančna sredstva za novo vozilo TRV-2D pa je z rebalansom dokončno potrjen v višini 200.000,00€. Finančni plan za leto 2016 bo prebran na redni letni skupščini. 

Ad/5
Predsednik pove, da lokacija za mladinski tabor še ni dorečena, to bo aktualna tema na komisiji za mladino pri GZ Bovec, ki bo v četrtek 10. 3. 2016. Takrat se bo obravnavalo tudi sporazum s policijo, ki ga ima na vpogled Boris.

Predsednik pove tudi, da so vsi udeleženci lanskega tabora dolžni poravnati društvene obveznosti, ki so bile že zmenjene. Vsem udeležencem bo pismeno poslal točen znesek, ki ga bodo v obliki dotacije nakazali na GZ Bovec.
Predsednik pove, da so bili s strani PGD-ju prepozno dostavljeni predlogi za priznanja in napredovanja. Zato je že sedaj opozoril, da morajo biti vsi predlogi od PGD-ju na GZ do 31. oktobra 2016.
Ad/6

Predsednik GZ pove, da se bo pisarna GZ selila kmalu v nove prostore. Pri tem bi rabil za pomoč še štiri ljudi. Za novo pisarno bo potrebno nabaviti še kakšno opremo, kaj točno pa se bo še videlo. Sedanjo pisarno bo potrebno prebeliti saj bodo ti prostori v uporabi RK.
Predsednik GZ pove, da do 20. marca morajo vse komisije pri PGD-jih poslati na GZ vse zapisnike. Pove tudi, da bo prva polovica nakazil za redno dejavnost nakazana do konec meseca marca. Redno dotacijo bodo prijela vsa tri društva in GZ Bovec.
Predsednik, kom. za veterane pri GZ Bovec, Anton Bozja, se je v imenu vseh veteranov GZ Bovec zahvali za dobro organiziran izlet. Pohvali tudi vse predsednike komisij pri PGD-jih za dobro pripravljena poročila, ki so bila letos tudi pravočasno poslana.
Na koncu sestanka je predsednik GZ vsem prisotnim pokazal tudi novo pisarno GZ Bovec.

Seja je bila zaključena ob 20.05 uri.
Zapisal – Edi Melinc                                                                           Predsednik GZ Bovec
                                                                                                             Boris ZORKO
