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ZAPISNIK

    Zapisnik 4. seje komisije za veterane pri GZ Bovec. Seja je bila v prostorih GZ Bovec, dne 13. 03. 2015, s pričetkom ob 19.00 uri.
PRISOTNI: pov. GZ Bovec, Miro Bozja, tajnik GZ Bovec, Edi Melinc, in člani kom.:
                    pred. kom. - Anton Bozja in člani, Dragica Mlekuž, Jože Čopi in Ivo Knez.
OPRAVIČENO ODSOTEN: pred. GZ Bovec, Boris Zorko,
DNEVNI RED:
1. Pregled zapisnika zadnje seje komisije veteranov GZ Bovec. 

2. Obravnava letnih poročil članov komisij veteranov PGD  za leto 2014
3. Obravnava predlogov za srečanje veteranov in ostalega dela za leto 2015
4. Razno
Ad/1

    Zaradi odsotnosti predsednika GZ Bovec je predsednik komisije za veterane GZ Bovec, Anton Bozja, kar sam prevzel besedo in vse navzoče lepo pozdravil ter prebral dnevni red. Po pregledu zapisnika 3. seje, ki je bila 27. 02. 2014 je predsednik KO/V dal pripombo, da še zmeraj ni dobil poročila iz Loga pod Mangartom. Ostale zadeve so realizirane tako, da so vsi navzoči soglasno potrdili zapisnik.
Ad/2
    Predsednik komisije Anton Bozja je povedal, da tajnik GZ ni napisal točke dnevnega reda kjer bi se obravnavalo poročila veteranov iz vseh treh PGD-ju. K besedi se je prijavil tajnik in poudaril, da je res pomotoma točko »obravnave poročil« pomotoma izpuščena, ni pa to vzrok, da iz PGD Log pod Mangart ni še poročila. Namreč vsi občni zbori so bili po PGD-jih opravljeni in kot se je slišalo se je na Srpenici in v Bovcu bralo poročila komisij za veterane. Očitno v Logu se poročila ni bralo in tudi do danes ga ni napisanega, kar je potrdila tudi članica iz Loga pod Mangarta. Prisotna Draga Černuta je tudi obljubila, da bo zapis poročila čim prej napisala in ga poslala tajniku GZ Bovec. Ivo Knez in Jože Čopi pa sta svoje poročilo oddala. Svoje poročilo je imel pripravljeno tudi predsednik komisije za veterane pri GZ Bovec, Anton Bozja. V bodoče naj se vse poročila pravočasno pošilja na GZ Bovec. Za to so pa izključno odgovorni predsedniki PGD-ju in predsednik GZ Bovec. Torej v primeru Loga pod M. naj se v bodoče zmenita Boris Zorko in Igor Černuta.
    Ad/3

    Pod to točko se je najprej oglasil pov. GZ Bovec, Miro Bozja in povedal, da naj povejo člani svoje želje oz. predloge za pripravo izleta veteranov GZ Bovec. V kolikor predlogov ne bo si bo vodstvo GZ Bovec samo pripravilo predlog in tudi speljalo aktivnosti. Sledila je debata članov odbora. Sprva različne mnenja so se končno le zedinila v enotno odločitev, da se v prvi polovici septembra gre na krajši izlet po Gorenjskem - na Bled, mogoče v poklicno gasilsko enoto na Jesenicah in še v kako gasilsko društvo. Miro je povedal, da bosta skupaj s predsednikom GZ pripravila program izleta. Za prevoz in prehrano se bosta tudi še pogovorila, predvsem se bo iskalo ugodne ponudbe, da strošek le ne bo previsok. 
Ad/4
Pod točko razno je pred. kom. za veterane  povedal, da naj veterani poskušajo pridobiti še kake gasilske eksponate (gas. voz na Srpenici). Nadalje je poročal o aktivnostih na svetu veteranov pri GZ Slovenije. Med drugim je prebral pregled stanja komisij za delo z veterani po regijah, GZ in PGD-jih. Podatke je A. Bozja prejel od Ivana Vidmarja – član komisije za vet. pri GZ Slovenije. Skupno se je ugotovilo, da GZ Bovec ima na tem področju vse lepo urejeno.

Drugih predlogov in pripomb pod to točko ni bilo.  
Seja je bila zaključena ob 19.55 uri.
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