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SEVERNO PRIMORSKA REGIJA
ZAPISNIK
seje predsedstva in poveljstva severno primorske regije,
ki je potekala v ponedeljek 18. 12. 2014 ob 18.00, v Logu pod Mangartom.
Prisotni:
Stanko Močnik, Marijan Stres, Jože Dakskobler, Tomo Sotenšek, Vero Počkar, Kristjan Polanc, Miro Bozja, Boris Zorko , Boris Peternelj, Marko Vehar, Aleksander Grkovič, Primož Novak, Simeon Kodelja, Katarina Kenda Maver
Odsotni: Matjaž Kosmač, Jernej Bric, Dani Boltar, Sebastjan Čuk,Oskar Kosič
Dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda.
2. Pregled zapisnika predhodne seje.
3. Sodelovanje z CZ Usposabljanje, aktiviranje (poveljnik CZ SPR Samuel Kosmač).
4. Izobraževanje (Vodja enot, Tečaj za mentorja mladine, Sodnike, Vodenje večjih 

intervencij…, Zaključeni tečaji
5. Tekmovanja:- razpisi za organiziranje in tekmovalne enote…
6. Razpis za sofinanciranje za leto 2015

7. Poplave- november 2014.

8. Razdelitev opreme iz sredstev donacij ob žledolomu.
9. Spremembe statuta.

10. Poročila( Veterani, Mladina, Članice)

11. Datumi skupščin zvez ter obletnice in prireditve po društvih v letu 2015.

12. Pobude in vprašanja v zvezi z 11. Sejo Poveljstva GZS z dne 28.11.2014.

13. Pobude in vprašanja v zvezi z skupno 12. Sejo Poveljstva in predsedstva GZS.

14. Vprašanja in pobude.

15. Razno.
Pričetek seje 18:00.
1. Potrditev dnevnega reda:
Na predlagani in predstavljeni dnevni red ni bilo pripomb in je bil soglasno sprejet. 

2. Pregled zapisnika predhodne seje: 
Stanko Močnik je najprej obrazložil zaplet, do katerega je prišlo pri pošiljanju zapisnika prejšnje seje.  Zapisnik je na hitro preletel in izpostavil tečaj za čin vodja enot, kateri je bil v celoti uspešno izveden. Zahvalil se je Daniju Boltar in Sebastjanu Čuk za odlično izveden praktični del. Tečaj so vsi tečajniki uspešno zaključili na Igu. 
Po hitrem pregledu zapisnika, je bil le-ta sprejet, v kolikor pa kdo od prisotnih zazna kakšne nepravilnosti, se bo to upoštevalo na naslednji seji.
3. Sodelovanje z CZ Usposabljanje, aktiviranje (poveljnik CZ SPR Samuel Kosmač):

Stanko Močnik, je Samuela Kosmača  opravičil in pričakuje njegovo prisotnost na eni od naslednjih sej. Povabil bi tudi novo vodjo ReCO Nova Gorica. Predlagal je sodelovanje vseh poveljnikov in predsednikov GZ z vprašanji in možnimi problemi, da se izpostavijo in po možnosti s skupnimi močmi rešijo. Predlagane teme so radijski signal,način vnosa podatkov pri večjih intervencijah in regijsko skladišče v Ajdovščini.
Delitev  20-ih agregatov(donacija ameriške vojske lokalni skupnosti v Cerknem) po določenih občinah. Mira Bozja je zanimalo, kje so lokacije teh agregatov. Za enkrat so bili razdeljeni v občine Cerkno, Idrija, Tolmin, Nova Gorica, Šempeter in Kobarid. Predlagano je bilo, da se naredi seznam lokacij teh agregatov, s katerim bodo seznanjena vodstva vseh zvez v regiji.
Vsi so se strinjali, da je naslednjič pri takšnih donacijah in delitvah potreben bolj transparenten odnos, saj le na takšen način bodo imele vse gasilske zveze enake možnosti za prejetje zasluženega dela donacije.
4. Izobraževanje (Vodja enot, Tečaj za mentorja mladine, Sodnike, Vodenje večjih 

intervencij…, Zaključeni tečaji:

Stanko Močnik ponovi, da je tečaj za vodjo enot uspešno zaključen, meseca Marca bo v Cerknem organizirana podelitev činov skupaj z Obalno kraško regijo. Ostali so še računi za poravnati in to se bo uredilo v naslednjih meseci. Jože Dakskobler je predlagal, da se pri organizaciji naslednjega takšnega tečaja zastavi rok trajanja tri mesece. Če so tečajniki resni bodo tečaj obiskovali,v nasprotnem primeru pa ne. Takšna organizacija bo primernejša tako za tečajnike, kot za predavatelje in vse druge udeležence.
Konec meseca januarja ali začetek februarja  je predviden začetek tečaja mentorja mladine. 
Tečaj za sodnika gasilskih in gasilsko-športnih disciplin je predviden v jesenskem času, razpis pa bo objavljen v pomladnem obdobju.
Tečaj za vodenje večjih intervencij bo v sodelovanju z Obalno kraško regijo, v pomladnem ali jesenskem delu. Se bo potrebno še dogovoriti.

Stanko Močnik omeni, uspešno zaključena tečaja specialnosti uporabnika radio zvez, ki sta bila izvedena v GZ  Nova Gorica-Šempeter in GZ Idrija.

GZ Bovec bo izvedel nadaljevalni tečaj za čin gasilca, GZ Tolmin je v zaključni fazi  tečaj za vodjo skupine, GZ Vipava izvaja tečaj za vodjo skupine, GZ Ajdovščina poteka nadaljevalni tečaj za čin gasilca in zaključili so tečaj za varno delo z motorno žago.
S strani GZS pripada regiji 1000 eur za izvedbo tečaja za varno delo z motorno žago. Zmenjeno je, da se iz vseh devetih gasilskih zvez v regiji udeležijo po trije tečajniki in se tečaj izvede.
Na regijo je prispel mobilni repetitor, trenutno je shranjen v Cerknem. Ko bo tečaj izveden, bo iz vsake zveze prišel po en kandidat na izobraževalni tečaj o pravilni uporabi mobilnega repetitorja. Vsaka zveza naj prijavi primernega kandidata.
5. Tekmovanja:- razpisi za organiziranje in tekmovalne enote…:

Regijsko tekmovanje v gasilsko-športnih disciplinah, po novem letu bo potrebno doreči lokacijo in organizatorje tekmovanja.
Regijski kviz mora biti vsaj 14 dni pred državnim kvizom, ki bo 28. Marca 2015 v Kranju. 
Organizacija Državne orientacije 2015 bo v organizaciji naše regije oz. GZ Cerkno v jesenskem času.
Jožeta Dakskoblerja zanima, kakšni so postopki glede višine vrnjenih stroškov za organizacijo regijskih mladinskih tekmovanj. Predlaga, da se podrobneje pozanimajo pod kakšnimi pogoji pridobimo vrnjene stroške organizacije. Stanko Močnik pove, da je za orientacijo, kviz in DMG skupaj prišlo vrnjeno 1400 eur ,za letovanja  1700 eur, skupaj 3100 eur iz doplačilne znamke. GZ Ajdovščina za organizacijo orientacije 834 eur, GZ Tolmin 584 eur, izračun je glede na prijavljene ekipe. Izračun za letovanja PGD Cerkno335 eur, PGD Nova Gorica 303 eur, PGD Idrija 527 eur, PGD Dornberk 255 eur, PGD Bovec 319 eur. Skupna vsota doplačilne znamke 21000 eur za vse regije.
Ugotovljeno je, da so stroški znatno višji od vrnjenega denarja. Prisotni se strinjajo, da se presežek stroškov razdeli glede na prijavljene ekipe z posameznih gasilskih zvez. In strinjajo se, da se na UO GZS predlaga predhodno transparentno objavi koliko vrnjenih sredstev lahko organizator pričakuje in glede na to vsoto organizira posamezno tekmovanje.
6. Razpis za sofinanciranje za leto 2015:

Razpis za sofinanciranje ostaja  skoraj isti, prijava je do 31.5.2015. Obdobje je po novem krajše za en mesec in v razpisu so dodani agregati in potopne črpalke.
7. Poplave- november 2014:

Stanko Močnik se zahvaljuje vsem kateri so priskočili na pomoč. Takojšno pomoč so ponudile GZ Idrija, GZ Ajdovščina in GZ Tolmin. Prvi dan so bili aktivirani člani iz GZ Cerkno, drugi dan pa člani iz GZ Idrija, GZ Ajdovščina in GZ Tolmin. Ker se v naslednjih dneh ni pokazala več potreba po vnovičnem aktiviranju članov, so zadevo zaključili.
Stanko je opozoril, na nejasnosti glede refundacije izostanka na delu aktiviranih gasilcev pri aktiviranju državnega načrta in regijskega načrta. Nejasnosti so: Kdo je zadolžen za izdajo potrdila in kdo krije stroške? Naslednjič ob prisotnosti Samuela Kosmača, se poskusi te nejasnosti razrešiti vsaj kar se tiče aktiviranja regijskega načrta.
8. Razdelitev opreme iz sredstev donacij ob žledolomu.
Marijan Stres opozarja vsa društva ki so prejela motorne žage, naj posredujejo podatke.
Prisotni so pohvalili prireditev in koncert ob delitvi opreme.
9. Spremembe statuta.
Novi predlog statuta so predhodno prejeli vsi prisotni. Marjan Stres predlaga, da če ima kdo kakšen predlog ali dvom, naj mu posredujejo in bo to prenesel na UO GZS. 
10. Poročila( Veterani, Mladina, Članice)
Podala sem  poročilo o delu članic. Posvet članic SPR je potekal  8. Novembra v organizaciji GZ Bovec in naslednji posvet pričakujemo v organizaciji GZ Cerkno. 14.-15. Novembra sem bila na posvetu članic v Murski Soboti. Opozorila sem tudi na anketo o delovanju članic v UO v GZ-ah in PGD-jih, ki je prispela po e-mailih in na polemike Sveta članic GZS glede sprememb  novega 42. Člena  Pravilnika o priznanjih odlikovanjih. 
Stanko poda poročilo Komisije za mladino SPR Matjaža Kosmača. Regijska orientacija je potekala 30. Avgusta v organizaciji GZ Ajdovščina in je bila uspešno izvedena. Delo po gasilskih zvezah poteka po zastavljenih načrtih. Predlaga organizacijo državnega tekmovanja.
11. Datumi skupščin zvez ter obletnice in prireditve po društvih v letu 2015.
Marjan Stres predlaga skupno praznovanje 60. Obletnico gasilskih zvez in naproša naj vse datume in obletnice pošljejo na e-mail. GZ Tolmin ima praznovanje obletnice določeno 27. ali 28. Marca. V tem letu ima 90. Obletnico PGD Ajdovščina.
12. Pobude in vprašanja v zvezi z 11. Sejo Poveljstva GZS z dne 28.11.2014.
Zapisnik 11. Seje Poveljstva GZS so vsi prisotni prejeli na e-mail in niso imeli nobenih pripomb.
13. Pobude in vprašanja v zvezi z skupno 12. Sejo Poveljstva in predsedstva GZS.
Gradivo katero se bo obravnavalo na 12. Seji poveljstva in predsedstva GZS, so vsi prisotni prejeli preko e.maila. Marijan Stres odpira debato za pobude in vprašanja. Miro Bozja predlaga naj dajo prednost bolj operativnemu delu gasilstva, saj je to najpomembnejše v gasilski organizaciji.
14. Vprašanja in pobude.
Kristjan Polanc opozori na problem pri vpisu v vulkan, saj nekaterim članom prijava na obnovitveni tečaj sam program to onemogoča.
Jože Dakskobler seznani vse o svojem odhodu v pokoj kot strokovni delavec na GZ Tolmin in ga bo nadomestil Miha Vencelj. 

Tomo Sotenšek izpostavi  izvedeni tečaj za vodjo enot. Opozori,na kljub dobro podanemu znanju na predavanjih in podanim pogojem za pridobivanje znanja, so nekateri člani komaj zbrali minimalne zahtevane točke. Predlaga, da se naslednjič pri takšnih tečajih uvede strožja selekcija.
15. Razno.
Seja je bila končana ob 19.58 uri
Log pod Mangartom,18.12. 2014
Z gasilskim pozdravom

Na pomoč!
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