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ZAPISNIK

    Zapisnik 1. seje štaba operative GZ Bovec. Seja je bila v prostorih GZ Bovec, dne 18. 04. 2013, s pričetkom ob 19.30 uri.

PRISOTNI: Pred. GZ Bovec, Boris Zorko, pov. GZ Bovec, Miro Bozja  in člani štaba: Drago Černuta,  Davor Gašperčič in Bogdan Kurczewski 
ODSOTNI: Edi Melinc
DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika zadnje seje

2. Predlog sestave poveljstva in štaba operative GZ Bovec

3. Pravila gasilske službe

4. Obravnava – usposabljanja in vaje 2013

5. XVI. kongres GZS v Kopru in Evropsko prvenstvo v kajakih - Soča 2013

6.  Plan dela operative 2013

7. Nabava opreme za leto 2013 

8. Razno 

Ad/1
    Poveljnik je pod prvo točko povedal, da so bili vsi sklepi prejšnje seje realizirani. 
Ad/2
    Poveljnik je vsem članom štaba operative predstavil predloge za člane poveljstva in štaba operative za obdobje 2013-2018. SKLEP: vsi so se strinjali s predstavljenim predlogom in ga tudi soglasno sprejeli in potrdili. (spisek v prilogi)

Ad/3
    Članom štaba operative je poveljnik GZ predstavil nekaj podrobnosti iz splošnih pravil gasilske službe in posebnih pravil gasilske službe. Dotaknil se je predvsem pristojnosti posameznih poveljstev, poveljevanja na različnih nivojih, operativnega delovanja gasilcev v društvih itd. Vsem poveljnikom se po elektronski pošti pošlje gradivo (pravila), ki naj jih potem poveljniki PGD v celoti preučijo.

Ad/4
Obravnavalo se je usposabljanje za leto 2013 in sprejeti so bili naslednji SKLEPI:
           -    na nivoju GZ Bovec se izpelje usposabljanje za uporabnike dela z aplikacijo Vulkan

           -    izvede se tečaj za strojnika

           -    na nivoju regije se obvezno izvede tečaj za vodjo enot

Poveljniki društev naj pridobijo kandidate za vse navedene tečaje. Predvsem je nujno, da na novo izvoljeni poveljniki in podpoveljniki društev, ki tečaja za vodjo enot nimajo, to čim prej opravijo. Miro Bozja seznani člane, da na nivoju GZS potekajo usposabljanja članov, kateri so bili prijavljeni po planu. Davor Gašperčič ima željo, da bi njihovi člani v jesenskem delu opravili usposabljanje »hot fire« modul A. Poveljnik zveze pove, da ni problema in da naj se jih kar prijavi. Enako je naknadno izrazil tudi poveljnik PGD Log pod Mangartom.
    Glede osnovnega tečaja za gasilce je bil sprejet SKLEP, da zaradi prenatrpanosti z že zastavljenimi tečaji se osnovni tečaj za gasilce v letu 2013 ne izvede.
Ad/5
Poveljnik GZ Bovec Miro B. predstavi aktivnosti, ki nas čakajo v prvem delu leta in sicer:

· 25 maja 2013 bo v Kopru potekal 16 kongres GZS in na gasilski paradi se bodo udeležili tudi člani naše gasilske zveze. Sodelovali bodo v ešalonu gasilske dejavnosti v kateri bodo sodelovali Gamsi(po 4 iz vsakega društva) v sami paradi pa so zaželeni tudi ostali v paradnih uniformah in prapori društev za ešalon regije SPR.

· Kot drugo pa je poveljnik predstavil aktivnosti glede redarstva na evropskem kajakaškem prvenstvu. S strani organizacijskega odbora je bilo dogovorjeno in zaprošeno, da bi naši gasilci sodelovali na redarstvu. Zagotovi se cca 12 gasilcev iz vsakega društva po štiri, da jih potem poveljnik razporedi za dežurstvo. Uradno se rabi 6 redarjev. Dežuralo se bo dne 9.maja od 8-1830 in 10.maja od 8-1900 ure. Redarje se bo razporedilo po turnusu: prvi dan – 4 redarji od 8-1315 in 1315-1830, drugi dan –  8 redarjev od 8-1330-1900. V kolikor pa bo hotel kdo izmed redarjev redarstvo opravljati cel dan se potem lahko število redarjev zmanjša. Z organizatorjem se dogovori za morebitno refundacijo odsotnosti od dela. Dogovor je bil, da se najprej poizkuša dobiti gasilce, ki niso zaposleni(veterane, mladince), če ne, pa še ostale.

Ad/6
Predstavljen je bil plan dela operative:
· Vaje po društvih, skupna vaja vseh PGD ob mesecu požarnega varstva, pregled hidrantov v dogovoru z komunalo Tolmin (uredi poveljnik zveze), preveri se pripravljenost članic za izvedbo med zvezne vaje (Tolmin, K.G., Bovec, v kolikor bodo naše članice »ZA« se potem naprej pogovarja poveljnik), vaja gamsi, organizacija mladinskega tabora v Breginju, skupne vaje mladine. Poveljnik PGD Log pod M., Drago Č. vpraša, če se lahko tudi njihovi člani kdaj udeležijo vaj v PGD Bovec. Poveljnik GZ pritrdi, da se člani PGD Log pod M. lahko udeležijo vaj v Bovcu. Pove še, da se bo izvajal cel program oz. vse kar piše v programu operative, ki je bilo prebrano na občnem zboru zveze. 
Ad/7
Obravnavalo se je plan nabave opreme za letošnjo leto. Posebnih sredstev v letošnjem letu ni, so pa sredstva požarnega sklada. Kot je bilo dogovorjeno na zadnjem sestanku predsedstva se polovica sredstev da za ureditev orodišča v Trenti, polovico pa zveza nabavi za svoje potrebe. Poveljnik je povedal, da ima v planu nabavo mobilnega repetitorja za nemoteno delovanje radijskih zvez. Ena varianta je tudi rabljen repetitor in za to ve Bruno Komac pred. Radiokluba »BC«. Poveljnik GZ bo to preveril. Na naslednji seji se bo še dogovarjalo o nabavi opasačev za gašenje požarov v visokogorju ter o nabavi manjše vrednosti kot so rokavice itd.
 Ad/8

Pod razno:
· Nabavi se položajne oznake in čine ter se jih da po društvih. Glede na to, da je prišlo v društvih in zvezi do menjav se sprejme SKLEP: gasilci, ki ne opravljajo več funkcij ali so jih zamenjali se menjajo tudi oznake - poveljniki društev zadolženi, da se to uredi. Vse nabavi in financira GZ Bovec.

· Na gasilski zvezi in po društvih je potrebno ažurirati operativne načrte.
· Pripravlja se spletna stran GZ Bovec, kjer bodo tudi vsi podatki PGD-ju in vse kar spada zraven. Ker je potrebno pridobiti tudi razne podatke iz VULKAN morajo društva, v kolikor še niso, to čim prej uredijo.

· Dodeliti je potrebno nova uporab. imena in gesla uporabnikom aplikacije VULKAN. To ureja poveljnik zveze Miro B.. Uporabnike VULKANA je treba čim prej tudi usposobiti za delo.

· Razdeljene so bile rokavice za visokogorje (nabava v letu 2012)

· Podeljena so bila priznanja oziroma zahvale GZS ob poplavah, za društva so jih prevzeli poveljniki.
Seja je bila zaključena ob 22.15

                                                                                                                     Zapisal – Edi Melinc
