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                     5230 BOVEC

         E-pošta: mirobozja@gmail.com

               GSM:  041 650-341

Datum: 26. 05. 2013

Številka: 7/POV-4/13  

ZAPISNIK
    Zapisnik 2. seje štaba operative GZ Bovec. Seja je bila v prostorih GZ Bovec, dne 06. 05. 2013, s pričetkom ob 20.00 uri.

PRISOTNI: Poveljnik, Miro Bozja,  predsednik, Boris Zorko, tajnik Edi Melinc in člani štaba:
                    Drago Černuta,  Davor Gašperčič, Bogdan Kurczewski in Andrej Šuler 
DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika zadnje seje

2. Evropsko prvenstvo kajak-kanu Soča 2013 (redarstvo)
3. Predstavitev vaje »Požar v visokogorju / A3-NET/ Bovec
4. Usposabljanje za helikopter
5. Parada v Kopru
6. Razno 
Ad/1
    Poveljnik GZ Bovec pozdravi navzoče, prebere dnevni red in pove, da so bili vsi sklepi prejšnje seje v celoti realizirani. 
Ad/2
    Govora je bilo o Evropskem prvenstvu kajak spusta , ki se bo 9. maja odvijalo na reki Soči. Celoten seznam redarjev-gasilcev bo pripravil Miro Bozja ter bo vse posredoval poveljnikom PGD. Poveljnik GZ se bo usklajeval z organizatorjem za prehrano kakor tudi za ostale zadeve, ki sodijo v to prireditev. Delalo se bo na 39 kanalu.
Ad/3
    Občina Bovec organizira v okviru projekta “A3-NET” – povezovanje  malih letališč na področju Jadrana, ki je sofinanciran iz Jadranskega čezmejnega programa IPA 2007-2013, organizira 3-dnevno delavnico, ki bo 6., 7. in 8. junija. V zaključku te delavnice je predvidena tudi večja vaja. Poveljnik GZ pove, da se je ogledalo več lokacij za izvedbo vaje, »požar v visokogorju in iskanje ter reševanje ponesrečencev - A3-NET/Bovec«. Po njegovem mnenju je najprimernejša lokacija na planini Božca pod hribom Stol. Potrebno se je dogovoriti z pašno skupnostjo, da ne bo živine na planini. Vsi stroški gredo preko OŠCZ (ŽR-GZ Bovec) in se na koncu poravna z občino Bovec. Za pridobitev potrdila o udeležbi helikopterja na vaji je potrebno izdelati elaborat vaje katerega izdela Miro Bozja. Vse nadaljnje priprave za izvedbo vaje se poveljnik GZ usklajuje s poveljnikom CZ Bovec. Vajo vodi Miro Bozja kateri se usklajuje tudi z vodstvom helikopterske posadke SV. Pred vajo bo poveljnik GZ podrobno prdstavil potek vaje vsem vodjem enot, ki bodo sodelovali v vaji. Povelnika PGD Bovec pa je Bozja zadolžil za manjšo reševalno vajo iz deroče vode. V sodelovanjem s potapljači DPD RC Tolmin, bo vaja v petek 7. junija. 
Ad/4
   Pripravlja se obnovitveno usposabljanje za delo s helikopterjem, ki bo dne, 20. maja v Cerkljah. Še prej pa se bodo na novo usposobili trije naši gasilci, to pa bo 6. maja. Miro Bozja je še posebej poudaril kaka mora biti osebna oprema tečajnikov. Predvidoma se bo iz PGD Srpenica udeležilo 6 članov, PGD Log pod M. 6 članov ter iz PGD Bovec 3 člani. S tem bodo imeli vsi potrjene na novo licence modul B za gasilce.
Ad/5
   V sklopu XVI. Kongresa GZ Slovenije se bo v Kopru 25. maja izvedla tudi gasilska parada. Poveljnik GZ je povedal, da bo v ešalonu gasilske dejavnosti sodelovala tudi naša posebna enota – Gamsi. Tako se mora udeležiti iz vsakega PGD-ja po 4 člani. Točne navodila in kako opremo bodo imeli s seboj se bo pozneje dogovarjal s poveljniki. Prav tako je priporočilo, da naj se iz vsakega društva udeleži po 4 člane v paradni obleki in naj se vzame s sabo tudi praporje. V paradi naša GZ ne sodeluje z gasilskimi vozili. Prevoz za vse udeležence bo organiziral Boris Zorko. Razen za delegata Mira Bozja, ki gre prej in gre z GVZ-1.
Ad/6
· Govora je bilo o nabavi delavnih pasov za posebno gasilsko enoto – Gamsi. Pasove se je pregledalo in skupna cena bi bila cca 3.500,00 €. Stališče vseh navzočih je bil, da se zaradi visoke cene pasov za enkrat ne nabavi. 

· V primerjavi z nabavno ceno pasov pa je s strani poveljnika GZ prišel predlog, da bi se za to ceno lahko v prihodnje za vsako gasilsko društvo nabavilo 5 novih radijskih postaj.
· Ker se bliža XVI. Kongresa GZ Slovenije v Kopru in ker je posebna gasilska enota Gamsi številčno dobro zastopana v ešalonu na gasilski paradi je prišla pobuda, da se za to enoto nabavi majice z ustreznimi napisi. Te majice naj bi prvič služile kot spodnje oblačilo in drugič bi bila dobra promocija te enote. Po kratki debati je prevladalo enotno mnenje, da se gre v nabavo teh majic. Vse vezenje izdela Ivan Kravanja.
Seja je bila zaključena ob 21.45 uri.
                                                                                                                    Zapisal – Edi Melinc
