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             TRG GOLOBARSKIH ŽRTEV 8

                              5230 BOVEC

               E-pošta: mirobozja@gmail.com

                      GSM:  041 650-341

Datum: 24. 09. 2015
Številka: 6/POV-4/15  

ZAPISNIK
    Zapisnik 7. seje štaba operative GZ Bovec. Seja je bila v prostorih GZ Bovec,

dne 10. 09. 2015, s pričetkom ob 19.00 uri.
PRISOTNI: Poveljnik Miro Bozja in člani štaba:

                    Drago Černuta, Davor Gašperčič, Bogdan Kurczewski in Andrej Šuler. 
OPRAVIČENO ODSOTNI:  Edi Melinc

DNEVNI RED:

1.   Pregled zapisnika zadnje seje

2.   Otvoritev doma ZIR v Bovcu
3.   Skupna vaja z Italijani
4.   Nabava opreme 
5.   Razno

Pred pričetkom seje poveljnik pozdravi vse, ter prebere dnevni red sestanka.

Ad/1
Poveljnik prebere zapisnik zadnje seje poveljstva in štaba operative. Ugotovi se, da so bili do današnjega dne vsi sklepi realizirani, preostalo se po planu izvede do konca leta kot je bilo planirano. Z zapisnikom se vsi strinjajo in ga potrdijo soglasno.
Ad/2
Poveljnik vse prisotne obvesti, da bo slavnostna otvoritev novega doma ZIR v Bovcu, dne 19.9.2015 s pričetkom ob 16 uri. Pove, da je za celoten scenarij otvoritve zadolžen Robert Trampuž, katerega je določila Občina Bovec. Pove tudi natančen scenarij prireditve. Seveda pri sami otvoritvi sodelujejo tudi gasilci in ostale reševalne službe. Pove, da sta bila sklicana dva usklajevalna sestanka za otvoritev v katerih sodelujejo vsi odgovorni služb ZIR v občini Bovec. Poveljnik natanko pove celoten scenarij kjer sodelujemo tudi gasilci naše gasilske zveze. Za operativni del sta bila določena poveljnik CZ Občine Bovec, Edi Melinc in poveljnik GZ Bovec, Miro Bozja. Kar zadeva gasilcev pri otvoritvi je bilo določeno, da v oparativnem oddelku služb ZIR, sodelujejo:
· 6 članov enote Gamsi in poveljnik

· 6 članov enote PGD Bovec in poveljnik

· 3 člani enote PGD Srpenica in 3 člani PGD LPM

· Določeno je bilo, da so Gamsi oblečeni v kombinezon, planinske čevlje, baretka in jakno enote Gamsi ter vsi naj imajo še črn pas (CZ)
· PGD Bovec bo uniformirana v lahke zaščitne obleke, planinske čevlje ali Rozenbauer čevlje (izbere poveljnik društva, vendar vsi enako) ter kapo s šiltom PGD Bovec.
· Ostali člani, ki tvorijo skupino GZ Bovec (Srpenica in LPM) pa bodo oblečeni v sive delovne obleke (pilotske) in planinske čevlje.
·  Vsi so bili tudi mnenja, da naj imajo pod uniformo vsi enake majice, zato se je predlagalo kar črne gamsove, da ne bi bilo razlik v srajcah.
·  Glede postavitve vozil je bilo tudi dogovorjeno, da bodo kot je na sliki (glej prilogo)
·  Zbor za vse je ob 15. uri pred gasilskim domom v Bovcu.
· Točka je bila usklajena in potrjena.

Ad/3

Poveljnik v tretji točki pove, da se bo vaja v sklopu prijekta CAN odvijala dne 24.10.2015. Ne ve se še ali bo dvodnevna ali samo enodnevna. Po uskladitvi s poveljnikom CZ in Patricijo iz Občine se bo točno doreklo. Kar pa se tiče same gasilske vaje, pa se bo bolj natančno doreklo po naslednjem usklajevalnem sestanku samega poveljstva, kjer bomo povabili tudi poveljnika CZ. Išče se primerno lokacijo za izvedbo vaje, saj le ta zahteva kar nekaj priporočil glede izvedbe vaje (lokacija, ogled vaje za goste, pristanek in delovanje enot, helikopterja itd.) Za vso logistiko se določi predsednika GZ v sodelovanju poveljnika CZ, V vaji bodo sodelovali Gamsi iz Bovca, gasilci PGD Bovec, gasilci Tarčento in enota iz Italije Corpo Forestale. Za izvedbo in pripravo vaje je odgovoren poveljnik GZ Bovec.

Ad/4

Pod to točko v uvodu poveljnik predstavi plan nabave opreme. Že na prejšnji seji je bilo povedano, da se z nakupom novega vozila PGD Bovec, sredstva požarnega sklada porabi za nakup potrebne opreme. Poudari, da je investicija novega vozila investicija za celotno zvezo in vsa društva. Poveljnik preda besedo poveljniku PGD Bovec, ki predstavi plan in cenovno vso potrebno opremo vključno z vsemi ponudbami in odločitvami, ki jih je sprejela na seji skupina za pripravo nakupa vozila pri PGD Bovec. Po predstavitvi Mira Bozja, preda besedo še ostalim članom poveljstva, da podajo svoja mnenja. Vsi se s predlaganim strinjajo. Poleg tega poveljnik PGD Log pod M. poda tudi željo, po nakupu prepotrebnih IDA za Log pod M. Poveljnik PGD Srpenica pa izrazi potrebo po nabavi še preostalih planinskih čevljev, kateri so že bili v planu. Poveljnik GZ poda tudi odgovor, da za enkrat GZ ne razpolaga z nobenimi drugimi sredstvi za nabavo. Se pa bo upoštevalo sledeče v kolikor se bo iz MORS-a razdeljevala taka oprema (IDA - na vrsti je PGD LPM). Glede planinskih čevljev pa se bo videlo kako bo šlo za predvideno opremo v vozilo PGD Bovec. V kolikor ne bo ostanka sredstev, se ti predlogi upoštevajo pri nadaljnji pripravi nabave opreme. Glede tega kakšno bo plačilo opreme ali preko zveze ali sredstva na društvo, ostaja odprto, o tem se uskladita predsednik GZ in Tajnik GZ Bovec. Vso dokumentacijo za nabavo opreme se dostavi tudi poveljniku GZ zaradi urejanja potrebne dokumentacije. Vsi prisotni so se strinjali in točko potrdili. Predsednik tudi pove, da je oddal vlogo na občino za dodelitev sredstev za društva kot je po planu.

Ad/5

Pod točko razno poveljnik pove, da je prejel plakate in zgibanke za oktober mesec požarne varnosti. Šuler A. jih prenese do predsednika MK GZ Bovec, Sovdat Roberta, ta pa jih posreduje mentorjem, oziroma mladini, da jih dostavijo v osnovno šolo. Tema je evakuacija. V sklopu tega je bil tudi dogovor, da poveljnik GZ stopi v stik z ravnateljem OŠ ter ga bo vprašal kaj nameravajo v letošnjem letu izvesti. V kolikor bo kakšna potreba po gasilcih se usklajuje naprej. V oktobru se izvede skupno usposabljanje za nosilce IDA v naši gasilski zvezi. Za usposabljanje zadolži Davorja, o datumu izvedbe se dogovorimo naknadno.

Seja je bila zaključena ob 20.20 uri.
Zapisal:                                                                                                 Poveljnik GZ Bovec                                                 Edi Melinc l.r.                                                                                      Miro Bozja l.r.
