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             TRG GOLOBARSKIH ŽRTEV 8

                              5230 BOVEC

               E-pošta: mirobozja@gmail.com

                      GSM:  041 650-341

Datum: 10. 10. 2016
Številka: 15/POV-6/16  
ZAPISNIK
    Zapisnik 9. seje štaba operative GZ Bovec. Seja je bila v prostorih GZ Bovec, 

    dne 06. 10. 2016, s pričetkom ob 19.00 uri.
PRISOTNI: Poveljnik Miro Bozja in člani štaba: Bogdan Kurczewski, Danijel Mrak,
                         Davor Gašperčič, (pred sejo ker je moral v LJ). 
OP. ODSOTNI: Boris Zorko, Edi Melinc in Andrej Šuler.
DNEVNI RED:

1.   Pregled zapisnika zadnje seje

2.   Plan v mesecu požarne varnosti
3.   Nabava in delitev prejete gasilske opreme
4.   Razno
Ad/1
Poveljnik GZ Bovec prebere zapisnik zadnje seje. Ugotavlja se, da so vsi sklepi realizirani, na zapisnik ni pripomb, zapisnik se soglasno potrdi.
Ad/2 
Pod drugo točko poveljnik GZ Bovec, M. Bozja poda nekaj informacij glede plana dela ob mesecu požarnega varstva. Tema letošnjega meseca oktobra, varstva pred požari, je GZS dala poudarek na preventivno delovanje v gospodinjstvih in predvsem problematika ogljikovega monoksida. Geslo meseca pa »Delujmo preventivno« Po krajih se razdeli plakate, katere smo prejeli iz GZS. PGD Srpenica in PGD Log pod M. sta prevzela vsak 4 plakate. PGD Bovec  pa 12 plakatov. Plakate je potrebno razdeliti po naseljih in jih obesiti na vidne mesta. 
Poveljniki poročajo kakšne aktivnosti bodo izvedeli v mesecu oktobru. Štab sprejme naslednji sklep o aktivnostih posameznih društev:

· PGD Srpenica bo izvedla dve vaji in sicer v soboto 9.10 dopoldne bo vaja  na Srpenici, ki jo bo vodil Marko Trebše ml. Popoldne pa bo v vasi Žaga z žensko desetino potekala vaja katero bo organiziral za članstvo Bogdan Kurczewski, vodil pa jo bo Boštjan Žagar. Vaja v TKK Srpenica pa se je izvedla že 30. 9. 2016.
· PGD Log pod M. bo izvedel eno vajo, ki pa časovno ni dokončno izoblikovana.
· PGD Bovec, bo 15. 10. 2016 pripravil »Dan odprtih vrat«.
· GZ Bovec bo 29. 10. 2016 izvedla skupno vajo na temo masovne nesreče na območju Bovca. Pri vaji bodo sodelovale vse enote GZ Bovec, člani CZ Bovec, ZD Tolmin. Vaja bo štabna, vodil jo bo podpoveljnik GZ Bovec, Davor Gašperčič. Vse vodje se bodo še dobili, kjer se bo predstavilo posamezno delo ekip na terenu.

· GZ Bovec ima v planu še izvedbo ene vaje za enoto Gamsi. Poveljnik pove, da se jo bo izvedlo v začetku novembra v kolikor bo vreme lepo in bo dopuščalo izvedbo vaje. Predvideva se, da bo vaja potekala v Logu pod Mangartom na temo namenjenem varovanju in varnosti gasilcev pri delu.

· V sklopu vaj pa naj bi mladi gasilci izvedli še vajo na OŠ Bovec ali vrtec. Za vse naj se dogovori predsednik MK GZ Bovec, Robert Sovdat.
Ad/3 
Pod to točko poveljnik GZ Bovec poroča o nabavi opreme in sredstev za leto, ki se izteka. S strani MORS-a bodo PGD-ji v GZ Bovec prejele naslednjo opremo in sicer po že vnaprej pripravljenem dogovoru, katerega so imeli poveljniki med seboj na korespondenčni seji v mesecu septembru.

· PGD Bovec, 1 radijska postaja - ročna in 2 pozivnika

· PGD Srpenica, 1 radijska postaja - ročna in 2 pozivnika

· PGD Log pod M., 2 IDA in 5 pozivnikov

Sklep soglasno sprejet.

Poveljnik predstavi še manjšo nabavo s strani GZ Bovec. Po dogovoru s predsednikom GZ Bovec se za potrebe delovanja visokogorske enote Gamsi predloga predsedstvu, da se nabavi:

· 2 kom planinski čevlji

· 1 kom Softshell-Gamsi

· 5 kom majice črne-Gamsi

· 2 kos baretka rdeča-Gamsi 

Opomba: Poveljnik tudi poroča o delovanju posameznih članov enote Gamsi, saj ocenjuje, da nekateri člani niso aktivni in da se niso do sedaj udeležili niti ene vaje, usposabljanja oziroma intervencije, dobili pa so vso osebno opremo. Take člane bo potrebno iz enote izključiti, opremo pa vrniti, saj tisti, ki bi rad delali jo pa nimajo.  Za sedaj je to na srečo le eden član, ki se ni udeležil nikoli nobene aktivnosti. Z njim bo poveljnik opravil razgovor ali misli delovati še v enoti. Poveljniki se strinjajo, da je potrebno to urediti, ne glede s katerega društva član prihaja. 

Sklep poveljstva je sprejet.

Ad/4

Pod zadnjo točko Poveljnik GZ v imenu organizatorja »Bovec Maraton 2016« in »AA Bikefestival« izrazi pohvalo vsem, ki so številčno sodelovalo pri redarstvu. Spregovori in se zahvali tudi za udeležbo in dobro opravljeno delo pri gašenju požara na Kraškem robu, ki je potekalo v začetku avgusta in kjer smo sodelovali s 15 člansko ekipo Gamsov. Poveljnike obvesti o usposabljanju za leto 2016/2017 s strani GZS ( pošta je bila preposlana po elektronski pošti in so jo vsi poveljniki tudi dobili). S Poveljnikom PGD Log pod M., Danijelom Mrakom se morata še dobiti in urediti potrebne zadeve glede proženja akcij s SMS-ji za njihove člane. 
Poveljnik GZ pove, da je sedaj za proženje Gamsov na novo pripravljena alarmna lista in je zato tudi nova tel. številka (samo za Gamse). Vpisana je preko PGD Bovec, in jo bo poveljnik uporabljal samo za proženje ali morebitno obveščanje članov enote. 
Poveljnik PGD Srpenica vpraša kako je z zadevo, ko poveljnik PGD Bovec, D. Gašperčič sprašuje v druge društva, če kdo želi posebej delovati v skupini za prvo pomoč, oziroma se usposabljati na temo prve pomoči - prvi posredovalci? Poveljnik GZ Bovec odgovori, da nima nič proti. Bilo je tudi že izpostavljeno na enih prejšnjih sej. Prav je, da se poveljstvo o tem pogovarja in tudi skupno deluje v luči dobrega sodelovanja, ter se tako pripravi tudi ustrezne rešitve glede na gasilsko zakonodajo in na podlagi pravil gasilske službe v praksi.
Poveljnik PGD Log pod M. vpraša, do kdaj morajo društva poslati predloge za napredovanja in odlikovanja?  Miro Bozja pove, da je rok do začetka decembra. 
Drugih vprašanj in predlogov ni bilo.

Seja je bila zaključena ob 20:15 uri.

Zapisal:                                                                                                 Poveljnik GZ Bovec                                                 Edi Melinc l.r.                                                                                      Miro Bozja l.r.
