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            POVELJSTVO

      TRG GOLOBARSKIH ŽRTEV 8

                      5230 BOVEC  

     GSM : 041 / 650-341, 041/617-331

Bovec,15.1.2010
Št.

ZADEVA : Zapisnik 14 seje poveljstva GZ Bovec

Prisotni: M. Bozja poveljnik GZ Bovec, M. Černuta poveljnik PGD Bovec, D.Černuta poveljnik PGD Log pod Mangartom, M. Trebše podpoveljnik PGD Srpenica

Opravičeno odsotni: M. Mrakič tajnik GZ Bovec

Seja je bila dne, 14.1.2010 ob 18 uri v prostorih GZ Bovec

Bil je predlagan dnevni red:

1. Pregled zapisnika zadnje seje

2. Plan dela in nabave opreme za leto 2010

3. Plan nabave za obdobje 2010-2015

4. Razno

1/Ad

Pod prvo točko je najprej poveljnik GZ Bovec pozdravil navzoče poveljnike in prebral zapisnik zadnje seje. Vsi prisotni so se z zapisnikom seznanili in ugotovili da je bilo vse realizirano. Zapisnik je bil soglasno potrjen.

2/Ad

Poveljnik GZ Bovec je predstavil plan dela in naloge poveljstva za leto 2010 in sicer:

· Udeležba na raznih posvetih, seminarjih in usposabljanjih na nivoju GZS

· Udeležba na sejah poveljstva in predsedstva GZ Bovec

· Pomoč poveljnika GZ PGD-vom pri njihovem delovanju na operativnem področju 

· Nadzor nad izvajanjem pravil javne gasilske službe,priprava in sklic sej

· Organizacija skupnih gasilskih vaj

· Vodenje intervencij ob morebitnih večjih akcijah

· Dopolnjevanje operativnih načrtov

· Udeležba na usposabljanjih na nivoju GZS, GZ in društvenem nivoju

· Organizacija tekmovanj (mladinski kviz, orientacija v kolikor bo potrebno)

· Srečanje članic treh GZ (če bodo za to članice) organizatorji smo tokrat na vrsti mi!!!

· Izvedba tečaja – Osnovni za gasilca in nadaljevalni

· Udeležba na tečaju za strojnika(v kolikor bo organizator regija oziroma druga GZ, mi bi se priključili)

· Udeležba na skupni vaji  OŠCZ Bovec (namesto večje skupne vaje) tu bi sodelovala enota Gamsi

· Drugo

Vsi so se strinjali s planom in ga potrdili.

Poveljnik GZ je nato predlagal in povprašal poveljnike PGD-jev, naj povejo svoja stališča glede skupne nabave opreme in sredstev. Po razpravi in podajanja posameznih predlogov s strani poveljnikov PGD-jev so nato soglasno odločili, da se da v plan nabave za leto 2010 sledečo opremo oziroma sredstva in sicer:
ZAŠČITNA OSEBNA OPREMA:

· PGD Bovec  7 kpl zaščitne obleke Texsprt + (čelada, rokavice, zašč.čevlji, podkapa)

· PGD Srpenica 6 kpl zaščitne obleke Texsprt + (čelada, rokavice, zašč.čevlji, podkapa)

· PGD Log pod Mangartom 5 kpl zaščitne obleke Texsprt + (čelada, rokavice, zašč.čevlji, podkapa)

      ZA POTREBE VISOKOGORJA:

· 10 kpl zaščitni kombinezon

· 4 kpl cevni navijak D premera

· 1kpl nahrbtna motorna črpalka

· 1kpl nahrbtna naprtnjača (motorna- kombinacija voda-pena)

· 34 kpl naglavnih svetilk Petzl na diode s pasom za na čelado

Pod to točko je podal svoj predlog tudi M.Trebše ml. podpoveljnik PGD Srpenica, da bi se nabavilo baterije za UKW postaje, vendar so bili mnenja da se le te naj nabavlja v društvih samih ker gre za potrošni material in nima visoke cene.
      DOLGOLETNI PLAN (obdobje 2010-2017)

Poveljnik GZ Bovec je predlagal naslednji plan, ki pa se ga lahko dopolni. Poveljniki PGD so povedali tudi vsak svoja mnenja, ki pa so bila podobna kot je zapisano.
· 2010-2012 ureditev prostorov oziroma prizidkov gasilskih domov v Bovcu in na Srpenici

· 2012  nabava vozila za PGD Log pod Mangartom ( kakšno vozilo točno se bo nabavilo se bo še določilo natančno) predloga sta bila dva in sicer ena varianta GV 1 podoben vozilu PGD Srpenica (Drago Černuta) ali pa vozilo GVM terenski s prikolico ( Matjaž Černuta). V tem primeru bi bilo vozilo terensko za prevoz 7 gasilcev,zraven se izdela še prikolico za opremo. Vozilo bi bilo tako vsestransko za potrebe društva kot zveze. Vozilo bi se dalo lahko brez večjih problemov nabaviti v letu 2012, cenovno je tudi bolj primerno, cenovno bi bila tudi prikolica bolj ugodna kot nadgradnja itd.
· V nekem doglednem času pa bi se potem nabavilo še vozilo za PGD Bovec TV-2d(tehnično vozilo) vozilo z dvigalom, ki bi bilo uporabno tudi za celotno občino Bovec in širše.

· Še naprej pa se dopolnjuje osebna in druga skupna zaščitna oprema tako za PGD kot visokogorje oziroma požare v naravi

Sprejet je bil soglasni sklep, da se predsedstvu GZ Bovec poda to mnenje o planu za naslednje obdobje, s tem da se do potankosti glede vozila PGD Log v svojem društvu še dogovori in se v čim krajšem času to prenese na zvezo(nekje do sklica seje predsedstva). Glede cene vozila pa tako in tako ne gre za bistveno večjo ceno ali je vozilo eno ali drugo.
3/Ad

Pod to točko je poveljnik GZ Bovec M. Bozja podal naslednje:

· predstavil je nov program, ki ga je GZS sprejela skupaj s ministrstvom za šolstvo in sicer se bo pričel v OŠ izvajati zbirni predmet Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami. V tem projektu smo vključeni tudi mi gasilci in sicer kot predavatelji in iniciatorji oziroma pobudniki da se za ta izbirni predmet prijavi čim več osnovnošolcev. Glede tega kdo bo predaval ta predmet na naši šoli so bili vsi bolj zadržanega mnenja, ker se še sploh ne ve kako in kaj. Poudarjeno je bilo samo to, da bo na teden vsaj tri ure predmeta,predavatelji naj bodo izkušeni s tega področja, za enkrat imamo v naši zvezi samo enega predavatelja in dva inštruktorja, kaj več se bo odločalo ko dobimo več informacij s strani GZS.
· Poveljnik je povedal da je posodobljena na novo tudi naprava za pozivanje GSM, ažurno je treba sproti povedati poveljniku morebitne spremembe tel. Številk,za plačilo posodobitve je poskrbela OŠCZ Bovec.
· Vsem je bilo naročeno, da pregledajo in posodobijo svoje članstvo v VULKANU zlasti ko gre za operativne člane

· Poveljnik GZ je predstavil kako poteka zavarovanje gasilcev glede poškodb pri delu (ZZZS) Cena na posameznega operativnega člana znaša 5,79 evra za zavarovanje. Vsi so se strinjali, da je potrebno to urediti(PGD Bovec in Srpenica že izvajajo). Tokrat pa naj bi to zavarovanje opravila vsa PGD v naši zvezi, GZ Bovec pa bi bil plačnik. Vsako društvo naj pripravi seznam tistih, ki se jih zavaruje.
· Pregledali so napredovanja za leto 2010 in jih tudi potrdili

· Poveljnik je podelil pohvalne listine od GZS za PGD ki so sodelovali na lanskih božičnih poplavah, vendar je M. Černuta predlagal, da bi se jih uradno rajši podelilo na občnih zborih društev. Predlog je bil sprejet.

· Še naprej se intenzivno dela na področju enote Gamsi, pripravi se v letu 2010 dve vaji, ter usposabljanje iz vrvne tehnike in varovanja, inštruktor pa bi bil s strani GRS Bovec

· D. Černuta je vprašal glede sklica sestanka z komunalo. Ta še ni bil sklican, je pa M. Černuta povedal D. Černuta, da je vse kar se tiče hidrantov in ostalega v rokah podjetja Komunala Tolmin in oni so tudi za to odgovorni in morajo za to skrbeti in vzdrževati. Podobne primere kot PGD Log so imeli tudi v PGD Bovec, tako da se z njimi ne ubadajo več. Glede pregledov hidrantov je M. Bozja še enkrat povedal, da se moramo skupaj organizirati za preglede hidrantov,podobno kot smo to že enkrat napravili, se z njimi dogovoriti in jim potem izstaviti račun.
· Poveljnik je predstavil tudi napredovanja v letu 2010

GASILEC I.stopnje

Marka Nives, Zorko Elizabeta, Mlekuž Urška, Mlekuž Peter, Černuta Melita, Černuta Matjaž,Komac Damjan,Štrukelj Teodor,Glavič Mario,Mavrič Danijel,Stergulc Valter,Kenda Špela,Trstenjak Anton

GASILEC II.stopnje

Rot Vojko

GASILSKI ČASTNIK I stopnje

Zorko Boris,Karba Danijel,Kemper Uroš, Omerovič Adem,Černuta Drago,Černuta Branko, černuta Igor,Trebše Marko ml.,Kurczewski Lilijana, Krivec Ksenija, berginc Valter

GASILSKI ČASTNIK II.stopnje

Žagar Robert, Krivec Danijel,Melinc Edi, Černuta Matjaž, Zorč Anton

Pod točko razno ni bilo več vprašanj. Seja je bila zaključena ob 20 uri.

Zapisnik zapisal:

Miro Bozja

