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  GASILSKA  ZVEZA  BOVEC                 

        P O V E L J S T V O

       TRG GOLOBARSKIH ŽRTEV 8

                     5230 BOVEC  

       GSM : 041 / 650-341, 041/617-331

          E-mail: mirobozja@gmail.com
POROČILO POVELJNIKA GZ BOVEC ZA LETO 2013

Spoštovani g. župan,delegati, prisotni gostje, gasilke in gasilci.

· Leto 2013, ki je za nami je bilo na operativnem področju GZ Bovec uspešno, predvsem zato, ker nam je tudi v preteklem letu uspelo izpeljati vse zadane naloge, ki smo si jih zastavili v planu dela za leto 2013 na poveljstvu in predsedstvu GZ Bovec. Štab operative GZ Bovec se je sestal  na treh sejah. Preteklo leto je bilo tudi volilno, zato je bilo tudi v PGD-ih nekaj zamenjav poveljnikov in ostalega operativnega kadra,ki so svoje delo opravičili in s tem prispevali, da so bile veliki meri vse zadane naloge opravljene. Teh nalog pa ni bilo malo, zato si podrobno oglejmo kaj vse smo opravili na določenih področjih : Po zbranih podatkih in seznama intervencij iz baze podatkov SPIN in VULKANA, katere intervencije so bile prožene preko ReCO Nova Gorica, smo gasilci posredovali v 79 intervencijah oziroma je v intervencijah  sodelovalo skupaj 476 operativnih gasilcev, ki so porabili 112.336 intervencijskih ur. Stroški intervencij pa so znašali po ceniku GZS, 49.987 evrov. Z vozili je bilo prevoženih 2.933 km. Dejansko so te številke še nekoliko večje, saj je bilo nekaj intervencij  opravljenih,  niso pa bile javljene v ReCO. Seznam intervencij, pa je sledeč. Beležimo:
· 8 požarov, glede na to, da beležimo številčno manj požarov kot v preteklem letu, pa to ne pomeni, da je stanje zadovoljivo glede požarne varnosti. Res je, da je številčno manj požarov, a so bili ti požari  v prvi vrsti zelo zahtevni za gašenje za kar gre zahvala gasilcem, kateri so hitro, učinkovito in strokovno odreagirali ko so bili pozvani na intervencijo, saj so bili požari v kratkem času onemogočeni in s tem posledično je bila tudi škoda relativno majhna. Šlo je za požare na tako imenovanih visokih stanovanjskih objektih. Še posebej se je tu izkazala iznajdljivost gasilcev pri gašenju, kajti drugod se praviloma uporablja za takšno gašenje avto lestve, oziroma tehnična vozila z dvižno košaro. Zato s tega mesta še toliko bolj na glas želja in potreba, po nabavi tovrstnega vozila .Za preostale požare pa je šlo za požare v naravnem okolju in nekaj požarov kontejnerjev. Tudi v lanskem letu je bila z naše strani nudena naša pomoč pri gašenju velikega požara na Trstelju, katerega se je zelo uspešno udeležila enota Gamsi.  

· 21 prometnih nesreč kjer beležimo nesreče z materialno škodo, ter z telesnimi poškodbami( v prvi vrsti poškodbe kolesarjev in motoristov) na srečo pa ne beležimo nesreče s smrtnim izidom. Pri vseh intervencijah prometnih nesreč je sodelovalo PGD Bovec, za kar jim izrekam tudi pohvalo za dobro opravljeno delo.

· 2 nesreče z NS (tu je šlo predvsem za zavarovanje območja kjer uhaja nevarna snov, ter prečrpavanja).Več dela za gasilce je bilo na parkirnem prostoru pri tovarni TKK Srpenica, kjer so gasilci iz prevrnjenega tovornjaka in zaradi iztekanja goriva, morali izvesti prečrpavanje goriva. Tu sta sodelovali gasilski enoti PGD Bovec in PGD Srpenica.
· 42 intervencij je šlo za druge tehnične intervencije,kot so črpanje vode ob poplavah, izlivi vode v stanovanjih, pomoč pri prekrivanju odkritih streh zaradi vetra, čiščenju zamašenih odtokov in jaškov, pomoč pri iskanju pogrešanih oseb, pomoč nenadno obolelim osebam, odstranjevanju osjih gnezd, čiščenje visokega snega s streh in drugo. Veliko in večino od teh je bilo tudi intervencij pri nudenju prve medicinske pomoči, katere v večini intervencij  opravlja zelo dobro- ekipa prve pomoči PGD Bovec. Predvsem pa velja omeniti, da smo dva dni gasilci naše GZ pomagali pri odpravljanju posledic močnega vetra, kateri je odkril strehe proizvodnih hal v podjetju TKK Srpenica.  Vsem udeležencem gre iskrena hvala za pomoč tudi v mojem imenu. Na koncu naj omenim tudi tri bolj odmevne  intervencije in sicer pomoč pri reševanju ujetih oseb ob ustavitvi kabinske žičnice Kanin in nudenje tehnične pomoči gasilcev PGD Bovec pri reševanju ujete pohodnice pod skalo pri slapu Boka ter iskanju in reševanju utopljene osebe v reki Soči, kjer se je prevrnil raftar. Ob teh intervencijah so sodelovale tudi druge službe ZiR občine Bovec, pri Boki pa so v pripravljenosti predvsem s tehnično opremo bili tudi gasilci PGD Kobarid.
· Pod druge intervencije oziroma - ostalo pa moramo prišteti tudi   prevoze vode, katere so opravili predvsem gasilci PGD Bovec in PGD Srpenica. 
Področje usposabljanja

V GZ Bovec posvečamo veliko pozornosti izobraževanju gasilcev, saj lahko samo strokovno usposobljeni gasilci, ki nevarnost poznajo in vedo kako pravilno ukrepati, izvajajo razne intervencije kvalitetno, hitro in učinkovito. Gasilci so se usposabljanj udeležili na nivoju GZS, GZ Bovec in na nivoju PGD. Tečajev ki jih organizira gasilska šola na IGU pod okriljem GZS se je udeležilo:

16  gasilcev se je udeležilo obnovitvenega tečaja za delo s helikopterjem 
6  gasilcev se je udeležilo tečaja tehnično reševanje

3  gasilci so se udeležili tečaja za nosilce izolirnih dihalnih aparatov

2  gasilca sta se udeležila tečaja hot fire modul A

1  gasilec tečaja gašenje požarov v naravnem okolju 

1 gasilec se je udeležil tečaja informatik
Na nivoju GZ Bovec smo v mesecu septembru pripravili obnovitveni seminar za skrbnike oziroma administratorje programa Vulkan, katerega so se udeležili gasilci odgovorni za program iz vseh PGD- jev. V mesecu novembru pa smo organizirali tečaj za specialnost »Strojnik«. Na tečaj, ki se je odvijal v učilnici gasilskega doma v Bovcu se je prijavilo 17 kandidatov in je obsegal 45 ur  teorije ter 17 ur praktičnega dela je na koncu opravilo 14 kandidatov iz PGD Bovec,Srpenica in Log pod Mangartom. 
V PGD-ih se je veliko dela na področju usposabljanja gasilcev  izvedlo s dopolnilnim usposabljanjem tako teoretično kot praktično. Izvajali so usposabljanja iz prve pomoči, uporabo izolirnih dihalnih aparatov, delo z NS, tehničnim reševanjem ter z gasilsko opremo s katero razpolagajo društva.
Gasilske vaje so stalnica vsake gasilske organizacije, kjer se gasilci in njihovi vodje, poskušajo vživeti v resničnost prave intervencije. V letu 2013 se je izvedlo skupaj 35 gasilskih vaj, pri katerih so sodelovali domači gasilci ter gasilci sosednjih gasilskih društev . V poročilu naj omenim le nekaj večjih vaj katere so bile organizirane ter izvedene in sicer:

Vaja A3-NET na planini Stol. Omenim naj, da je vaja odlično uspela in da je na njej sodelovalo veliko različnih reševalnih in drugih služb ter štab CZ Bovec, tema pa je bila gašenje gozdnega požara v visokogorju in reševanje ponesrečencev. Ravno tako v je bila v sklopu projekta A3- NET izvedena vaja in prikaz reševanja ponesrečenca iz deroče vode na reki Koritnici
· skupna vaja GZ Bovec v okviru meseca požarnega varstva- požar v naravi, kjer se je izvajalo verižno črpanje vode iz reke Koritnice v Logu pod Mangartom
· skupna vaja članic GZ Bovec, Kranjska Gora in Tolmin v Slateniku, v vaji je sodelovalo  kar 50 članic
· tradicionalna skupna vaja na Srpenici ob praznovanju Sv. Florjana (PGD Srpenica)

· udeležba gasilcev PGD Bovec in PGD Log pod Mangartom na vaji v Camporossu(Italija)

· skupna vaja PGD Bovec in GRS Bovec na temo« tehničnega reševanja«
· ter vaje katere so izvajali pionirji po posameznih PGD-ih in skupna vaja pionirjev GZ Bovec na osnovno šolo Bovec.
Na področju tekmovanj med gasilci za tekmovanja na nivoju GZS navdušenja ni, zato jih GZ ni organizirala, smo se pa bolj posvetili delu in pripravi na tekmovanja za mlade gasilce, saj so se udeležili nekaterih tekmovanj katere je organizirala mladinska komisija SPR. Tekmovanj  na mladinskem kvizu v Dornberku in orientacijskemu tekmovanju v Dolenji Trebuši so se udeležile ekipe iz PGD Bovec in PGD Srpenica. V Pekrah pa so se meddruštvenega tekmovanja veteranov udeležili veterani iz PGD Bovec in zasedli 2. mesto. V Čedadu (Italija) se je odvijala gasilska olimpijada v trodelnem napadu na katerem je nastopila tudi ena ekipa iz PGD Bovca in ekipa iz pobratenega gasilskega društva Lipoglav, ekipa PGD Bovec je zasedla prvo mesto.
Operativna pripravljenost 

Poveljstvo GZ Bovec ugotavlja, da je bila operativna pripravljenost gasilskih enot dobra, kar potrjujejo tudi dejstva iz navedenih gasilskih intervencij, ki so bila v letu 2013, vendar ugotavljamo, da se intervencij udeležujejo eni in isti gasilci, zato bo potrebno na to temo spregovoriti tudi na poveljstvu in predsedstvu GZ in vseh UO PGD. Odzivni čas gasilcev ob klicu na pomoč je bil hiter, interveniranje enot strokovno in učinkovito, pri intervencijah ne beležimo poškodb gasilcev. Gasilska zaščitna in druga oprema se je uporabljala strokovno, zato nismo imeli večjih okvar in poškodb na opremi. Gasilske enote so se v letu 2013 opremljale po načrtu razvoja GZ Bovec. V posameznih PGD se je nabavljala osebna zaščitna oprema,večjih investicij v letu 2013 ni bilo, opravili sta se le dve manjši nadgradnji vozil Nissan PGD Log pod Mangartom in vozila GZ Bovec. Se pa je nabavila skupna oprema za društva po programu poveljstva GZ Bovec in sicer v vrednosti cca 15.220,26 evrov. Šlo je za nabavo sledeče opreme:
1. Potopna črpalka  enofazna,najmočnejši pretok,za muljasto vodo itd     3 kos
2. Ročne UKW postaje z dodatno opremo                                                  13 kos

3. Dežna obleka s škornji                                                                             18 kos
4. Ročnik  D navadni na zasun                                                                    6 kos
5. Trojak  C/2D                                                                                            5 kos
6. Dvojak  D/2D                                                                                          2 kos
7. Nahrbtnik  za nošenje cevi                                                                     4 kos
8. Svetilke Led lanser                                                                                 15 kos
9. Obrazne maske s filtrom                                                                        15 kos
10. Nosilec za P7-0317                                                                                15 kos
11. Zaščitne rokavice za visokogorje –Zavas                                               15 kos
12. Pas- oprtnik z torbicami                                                                          16 kom
Največja pridobitev za celotno GZ v lanskem letu,katerega projekt vodi poveljnik GZ ob pomoči predsednika in se nadaljuje v tem letu in je v fazi preizkusa, pa je nov sistem radijskih zvez imenovan GZBOVEC -mobilni repetitor, ki bo prav gotovo pripomogel za bolj učinkovito slišnost in delovanje gasilskih enot na našem razgibanem terenu. Gre za napravo – repetitor ,ki je nameščen v pisarni GZ Bovec,kateri pa se ob morebitni večji intervenciji lahko pripelje na določeno območje na teren. Zelo dobrodošel bo tudi za gašenje požarov v visokogorju. Postavi se sestavljiva mobilna antena in repetitor, nakar je naprava v nekaj trenutkih pripravljeno za delovanje. Po gasilskih domovih naših PGD, se bo v kratkem namestilo tudi dodatne antene za boljši sprejem in oddajo za doseg repetitorja. Pri tem projektu se zahvaljujem za pomoč tudi radioamaterjem BC, Borisu in kolegu Boštjanu Velikonja,ter gasilcem kateri so mi pomagali pri montaži antene na streho gasilskega doma. Ocenjujem, da bo frekvenca in repetitor dobro služil tudi CZ ob morebitnih večjih nesrečah na našem območju. Sprogramiralo oziroma dodalo se je frekvenco tudi v vse ostale starejše UKW postaje in seveda vse na novo kupljene ročne  radijske postaje.
Preventivna dejavnost v GZ Bovec se je odvijala skozi celo leto. Ob razglasitvi velike požarne ogroženosti naravnega okolja, smo preko CATV Bovec občane obveščali o tem, vabili jih na oglede strokovnih gasilskih vaj, v OŠ in vrtcih smo šolarjem prikazali opremo in vozila, ter delo  katerega opravljajo gasilci. Pisali smo strokovne članke o našem delovanju v medijih,med občane razdelili zgibanke o nevarnostih požara v gospodinjstvih,kot vsako leto pa je tudi v lanskem letu PGD Bovec pripravilo ob mesecu požarnega varstva dan odprtih vrat. Od lanskega aprila smo GZ Bovec prisotni tudi na svetovnem spletu, saj smo napravili svojo spletno stran, kjer se lahko dobi vse informacije o delovanju naše organizacije- gasilstva na Bovškem. Kar zadeva preventivnih nalog s področja operativnega delovanja pa naj povem, da v lanskem letu nismo uspeli uresničiti ene zadane naloge in sicer pregleda hidrantov v celotni občini Bovec. Enostavno kljub prošnji poslani na Komunalo Tolmin nazaj nismo dobili pozitivnega odgovora, da lahko hidrante pregledamo. Zato tudi nismo izvedli pregleda, za kar med komunalo Tolmin in GZ obstaja dogovor o pregledih hidrantnega omrežja. To bomo skušali opraviti oziroma nadoknaditi v tem letu.
Razno Redno smo se udeleževali vseh prireditev in proslav društev in zvez, pogrebov in slovesnosti, pač tam kjer so nas povabili. Med večje udeležbe lahko štejemo udeležbo na Kongresu GZS v Kopru kjer smo s posebnim ešalonom dejavnosti sodelovali z enoto Gamsi ter seveda ostalimi člani PGD kateri so tvorili ešalon SPR. Udeležili smo se 60 letnice ustanovitve GZ Koper in sodelovali na njihovi paradi ,PGD Bovec je v mesecu juliju praznovalo častitljivo 110 obletnico ustanovitve društva z gasilsko parado. Z  enoto Gamsi smo sodelovali pri varovanju oziroma uničenju NUS na Rombonu, sodelovali smo na redarstvu evropskega prvenstva v kajakih in kanujih na divjih voda na Trnovem in na še mnogih drugih redarstvih in dežurstvih. Na koncu naj povem še nekaj mojih aktivnosti, ki sem se jih udeležil. Kot poveljnik GZ sem se redno udeleževal vseh intervencij in vaj na katere sem bil pozvan,občnih zborov društev in zvez, posvetov na GZS,sej predsedstva GZ, sej poveljstva SPR, proslav, pogrebov in sej kot član komisije za PN  GZS katere so bile organizirane. Kot predavatelj sem sodeloval na raznih tečajih, kateri so bili organizirani po drugih GZ.
Za konec mojega poročila naj povem, da smo dobro sodelovali s službami s katerimi posredno in neposredno sodelujemo (policijo, zdravstvom, GRS, radioamaterji, OŠCZ, ReCO,SPR, GZS ter ne nazadnje z lokalno skupnostjo in z njenim županom na čelu). Vsem navedenim se tudi osebno zahvaljujem za dobro in korektno sodelovanje na področju požarnega varstva. Spoštovani gostje, gasilke in gasilci z zadovoljstvom lahko končam to poročilo, vsi skupaj smo naredili ogromno za varnost ljudi in premoženja in verjamem, da bomo s takim sodelovanjem naredili še veliko. Upam si trditi, da je bilo zastavljeno delo operative GZ Bovec skoraj v celoti realizirano. Za konec bi se rad zahvalil za sodelovanje tudi mojim podpoveljnikom in pomočnikom in vsem članom in članicam PGD za dobro opravljeno delo v preteklem letu.
 Z gasilskim pozdravom  NA POMOČ!
                                                                                              P O V E L J N I K  
                                                                                             Miro BOZJA  višji gasilski častnik II. st

