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ZVEZA:    Vaš Razpis št. 0122-01/2011 z dne 17.4.2014 

V zvezi vašega dopisa pod gornjo številko vam dajemo  predlog za naslov častnega občana občine Bovec, za Antona BOZJA, roj. 24.3.1934 v Malem Lipoglavu, stalno bivajočega,  Bovec Brdo št. 49, občina Bovec, gasilskega veterana in  častnega poveljnika PGD Bovec.
O B R A Z L O ŽI T E V:
Anton BOZJA  se je rodil 24.3.1934 v Malem Lipoglavu v gasilski družini, saj je bil njegov oče ustanovni član PGD Mali Lipoglav, (današnji PGD Lipoglav). Kot 15 letnega fantiča ga je oče usmeril na pot humanega poslanstva, zato se je vpisal v PGD Mali Lipoglav in tako postal član gasilske organizacije . Otroštvo je preživel na območju občine Grosuplje, nakar ga je po končani osnovni šoli pot zanesla na šolanje na Obrtno poklicno šolo, kjer se je izučil za tapetnika. Leta 1956 ga je poklicna pot zanesla v Bovec, kjer se je takoj vključil v vrste PGD Bovec, saj je imel tapetniško delavnico v takratnem gasilskem domu v Bovcu. Tu je spoznal svojo življenjsko sopotnico Elzo in si ustvaril družino, oba sinova Darjo in MIRO, pa uspešno in odgovorno nadaljujeta njegovo gasilsko pot v občini Bovec.

Njegov prihod v Bovec in s tem vključitev v PGD Bovec pa je pomenila stalnica na poti navzgor pri razvoju gasilstva v občini Bovec. Stalno izobraževanje, požrtvovalno operativno delo in vzpodbujanje drugih občanov in s tem dajanja zavesti pomoči, humanosti in tovarištva drugim, da se aktivno vključujejo v gasilsko organizacijo je pomenila pot nenehnega napredka in razvoja s tam pa potrditev dobrega in odgovornega dela, da se lahko danes gasilstvo na bovškem pokaže v najboljši luči. Že leta 1957 se je izšolal za gasilskega strojnika. V letih 1960 in 1964 je bil predsednik PGD Bovec, od leta 1965 pa vse do leta 1999 pa poveljnik PGD Bovec, nakar je pristopil v veteranske vrste, v katerih je aktiven še danes. Po nastanku občine Bovec in formiranju občinskih gasilskih poveljstev je bil od leta 1990 dalje poveljnik poveljstva občine Bovec. 19 let je opravljal naloge namestnika poveljnika štaba operative takratne Občinske gasilske zveze Tolmin, katerega del je bila tudi sedanja GZ Bovec. 40 let je sodeloval v štabu CZ krajevne skupnosti in občine Bovec. Bil je pobudnik in ustanovitelj industrijske gasilske enote takratne »Meblo« Bovec. Prav tako je pobudnik in ustanovitelj gasilske enote Trenta, ki danes uspešno deluje na območju KS Soča-Trenta, pod okriljem PGD Bovec. Nenehno je skrbel za razvoj mladih, tako je od leta 1978 aktivni gasilski sodnik v gasilsko-športnih disciplinah. Opravljal je tudi naloge predsednika komisije za tekmovanja pri takratni OGZ Tolmin. Skozi leta se je nenehno izobraževal in usposabljal in leta 1989 dosegel čin Višjega gasilskega častnika II. Stopnje. Vso znanje in izkušnje, ki jih je pridobil, je prenašal na mlajše rodove, saj je organiziral in sodeloval pri vseh izobraževalnih tečajih v PGD Bovec in ostalih gasilskih društvih na bovškem  ter bil inštruktor ter vesten član izpitih komisij pri takratni občinski gasilski zvezi Tolmin, tako da je svoje znanje prenašal na vse gasilce  širom tolminskega, kobariškega in bovškega območja.
V PGD Bovec in GZ Bovec je sodeloval pri številnih akcijah, gradnji gasilskih domov, urejanju le teh, nabavi nove opreme, orodij in gasilskih vozil, bil pa  je tudi nepogrešljiv član pri zastopanju PGD Bovec, GZ Bovec pri občinskih in drugih organih in kot delegat na številnih kongresih in Plenumih Gasilske zveze Slovenije, kjer je stkal veliko gasilskih tovariških prijateljstev in vezi med gasilskimi društvi. S svojim likom in skromnostjo ima veliko zaslug pri razvoju medsebojnih odnosov med gasilci širom Slovenije, zlasti v Zgornjem Posočju, PGD Lipoglav, kjer je tudi častni član ter gasilci iz Kranjske Gore, Kanalske doline v R Italiji in Koroške v R Avstriji.

Pri opisu njegovih zaslug je potrebno poudariti njegove izredne zasluge za vodenje operativnih nalog in reševanj ob nesrečah, požarih v naravi in naravnih katastrofah. Vodil je zahtevna reševanja ob poplavah, hujših prometnih nesrečah, požarih v visokogorju, gozdovih, obsežna reševanja ob potresih v letu 1976 in 1998, ter zemeljskem plazu v Logu pod Mangartom leta 2000. Prav tako so njegove izkušnje in nasveti prišli še kako prav ob potresu leta 2004. Ob vodenju zgoraj naštetih velikih intervencij je nosil veliko breme in odgovornost za prizadeto prebivalstvo in za pravilne odločitve je žrtvoval na tisoče ur prostvoljnega dela, pa čeprav je živel le od dela svojih rok, besede NE ob pomoči potrebnim ni poznal.

Za svoje prostovoljno, nesebično, humano in požrtvovalno delo je bil s strani gasilske organizacije večkrat odlikovan, prejel je odlikovanje za posebne zasluge GZS, gasilsko zvezdo I. in II. Stopnje takratne Gasilske zveze Jugoslavije, s strani takratnega predsednika SFRJ Josipa Broza Tita je bil odlikovan z ordenom dela s srebrnim vencem, s strani GZS je prejel odlikovanje za hrabrost, s strani občine Bovec pa plaketo občine Bovec. Leta 1997 je postal častni član takratne skupne Občinske gasilske zveze občine Tolmin. Anton BOZJA je prejemnik najvišjega priznanja na nivoju GZS to je kipec Matevža Haceta.

Menimo, da je kandidat za častnega občana občine Bovec Anton BOZJA s svojim prostovoljnim delom, izobraževanjem, prenašanjem znanja in izkušenj na mlajše rodove in vodenjem reševanj ljudi in premoženja  in vsega zgoraj naštetega, danes  skupaj z urejenimi gasilskimi domovi , vozili in tehniko, za kar ima veliko zaslug ob svojem 80. letnem ljubileju primeren kandidat za naziv častnega občana Občine Bovec.
Z GASILSKIM POZDRAVOM                                              NA POMOČ !!!!
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